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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Τό Πα.νεπιστήμ.ιο ΒΖρήτιχς
ΤΩΡΑ κι ένα μήνα, ίσως και περισσότερο, το Πανε­

πιστήμιο Κρήτης βρέθηκε σχεδόν απροσδόκητα, στο 
κέντρο ενός δημόσιου διαλόγου, όχι και πολύ ωφέλι­
μου, για το ίδιο το Ίδρυμα.

Αφορμή, ή αιτία έστω, έδωσαν οι Πρυτανικές εκλο­
γές, που έγιναν σε όλα τα ανώτεοα Ιδρύματα της Χώ­
ρας, και όπως ήταν επόυενο, και στο Πανεπιστήμιο της 
Κρήτης.

Τί έγινε και τί δεν έγινε σ' αυτές τις Πρυτανικές«κλο- 
γές που θα έδιναν την πρώτη αιρετή Διοίκηση του 
Πανεπιστημίου και θα κατοχύρωναν την αυτονομία 
και την αυτοτέλεια του, στάθηκαν τα γεγονότα, που 
προκάλεσαν το διάλογο, κι έφεραν στην επιφάνεια, εί­
τε ακόμη και εδημιούργησαν ένα ρήγμα στην ενότητα 
και τη συνοχή του Πανεπιστημίου. Δεν θα ασχοληθού­
με εμείς μ' αυτά. Τί έπρεπε να γίνει και δεν έγινε, ή τί έ­
γινε που προκάλεσε πικρίες, ίσως δικαιολογημένες, σε 
άτομα, είναι για την ύπαρξη του ίδιου του Πανεπιστη­
μίου. θέματα δεύτερης σημασίας.

— ★ —

ΚΑΙ τοποθετούμεθα έτσι, γιατί για μας ως εφημερί­
δα, για την Κρήτη και τον Κρητικό Λαό, εκείνο που με­
τράει, είναι το ίδιο το Πανεπιστήμιο και η φήμη που, 
παρά τη μικρή διάρκεια της ζωής του έχει αποκτήσει 
διεθνώς. Αυτή τη στιγμή το Πανεπιστήμιο της Κρήτης, 
και ειδικά οι Σχολές του Φυσικού, Μαθηματικού και το 
Ερευνητικό Κέντρο έχουν αποκτήσει μια πολύ καλή 
φήμη στον κόσμο, και θεωρούνται κιόλας από τις καλ­
λίτερες της Ευρώπης. Αυτό, βέβαια, δεν έγινε με την ε­

πιφοίτηση του Αγίου Πνεύματος. Έχει περάσει ανεπί- 
στρεπτα η εποχή των θαυμάτων. Έγινε γιατί υπάρχει 
άριστο ανθρώπινο δυναμικό στις θέσεις των διδασκόν 
των και γιατί αυτό το δυναμικό δούλεψε σκληρά. Δεν 
είχε βάλει ωράριο δουλειάς. Δεν συμβουλευόταν το ρο­
λόι και να χαράσσει μ' αυτό την πορεία της δουλειάς 
στο Πανεπιστήμιο. Αντίθετα, έβαλε ένα πλάνο μπρο­
στά του: Να ανεβάσει το Ίδρυμα στην εκτίμηση ντό­
πιων και ξένων. Έθεσε υψηλούς στόχους που τους κυ­
νήγησε με πείσμα. Δάσκαλοι και Φοιτητές, δούλεψαν 
μαζί, σ’ όλα αυτά τα χρόνια μέσα σ' ένα πνεύμα συνερ­
γασίας και αμοιβαιότητας σεβασμού, για τον κοινό στό 
χο, που ήταν, να γίνει υπόδειγμα Ιδρύματος, αλλά και 
υπόδειγμα λειτουργίας. Και είχαν πετύχει τον στόχο 
τους και είχαν ξεπεράσει και τις πιο τολμηρές προοπτι­
κές. Και φυσικά, ο Κρητικός Λαός ήταν και είναι περή­
φανος για το Πανεπιστήμιό του...

— ★ —

ΚΑΙ ήταν περήφανος ο Κρητικός Λαός, γιατί το 
Πανεπιστήμιό του, δεν το... βρήκε στα «γαριδάκια». 
Δεν του τόκαμε δωρεά κανείς εστεμμένος, ούτε του τό- 
δωσαν ρουσφέτι. Δημοκρατικός Λαός όπως είναι ο 
Κρητικός, είχε τιμωρηθεί επί δεκαετίες — όσες αριθμεί 
η Ελευθερία του — ακριβώς με τη στέρηση ενός ανώ­
τατου Ιδρύματος στο οποίο θα μπορούσαν να φοι­
τούν αντί να ταλαιπωρούνται τα παιδιά του στην άλ­
λη Ελλάδα. Και είχε επισημάνει αυτή τη στέρηση. Έκα 
με αίτημά του, πρώτο και κορυφαίο, την ίδρυση Πάνε 
πιστημίου στην Κρήτη. Πέντε ολόκληρες δεκαετίες πά­
λευε, φώναζε, αγωνιζόταν ανένδοτα γι' αυτό. Ακόμη 

και επί χούντας. Η θέση αυτή, δεν γράφει αυτή τη στι­
γμή το χρονικό των Κρητικών αγώνων για το Πανεπι­
στήμιο. Αλλων καθήκον, νομίζομε, ότι είναι αυτό. Ε­
μείς αν αναφερόμεθα, αν θίγουμε αυτό το φωτεινό κε­
φάλαιο των αγώνων για την ίδρυση του Πανεπιστημί­
ου, είναι για να δώσουμε στους σημερινούς φοιτητές 
και καθηγητές, και σε όλους που διαπληκτίζονται 
σήμερα, το κλειδί της ευαισθησίας των Κρητών για το 
Πανεπιστήμιό τους.

— ★ —

ΚΑΝΟΥΝ λάθος εκείνοι που στο όνομα μιάς εντελώς 
αφηρημένης έννοιας, της αυτονομίας, απαιτούν από 
τους Κρήτες να πάψουν να ενδιαφέρονται για το Πανε­
πιστήμιό τους. Τους ζητούν να γυρίσουν την πλάτη 
τους στο αντικείμενο του πιο σκληρού και πιο μακρο­
χρόνιου αγώνα τους, ύστερα από τον αγώνα για την 
Ελευθερία και την Ένωση. Με ποιο δικαίωμα; Από πού 
ήρθαν; Ποιοι είναι αυτοί; Όποιοι και αν είναι, Φοιτη­
τές, Καθηγητές, Πρυτανεία, ή Διοικούσα Επιτροπή, έρ­
χονται, και παρέρχονται. Το Πανεπιστήμιο, όμως, μέ­
νει Πανεπιστήμιο Κρήτης. Πανεπιστήμιο των αγώνων 
του Κρητικού Λαού, που η Κρήτη το κατέχτησε και 
εννοεί να το διατηρήσει Πανεπιστήμιο δικό της.

— ★ —

ΕΙΝΑΙ αυτή μιά... λεπτομέρεια, που κάποιος κάποτε, 
θάπρεπε να την πει προς όλες τις κατευθύνσεις, και ορι- 
ζοντίως, και καθέτως. Και τη λέμε. Αυτονομία, ναι. Αλ­
λά με τη στοργή, με την αγάπη, και με το αναφαίρετο 
ενδιαφέρον του Κρητικού Λαού, που οραματίστηκε 

και αγωνίστηκε για ένα πρωτοπορειακό, δαχτυλοδει- 
κτούμενο, υποδειγματικό Πανεπιστήμιο, μέσα στο ο­
ποίο πάνω απ' όλα και πέρα απ' όλα, θα λειτουργεί η 
Επιστήμη για τους ανθρώπους. Αυτό είναι το νόημα 
του ενδιαφέροντος του Κρητικού Λαού για το Πανεπι­
στήμιό του. Και βέβαια, μέσα σ' αυτό το Ίδρυμα θέλει 
ελεύθερη, ανεμπόδιστη, τη διακίνηση των Ιδεών. Είπα­
με. Η Κρήτη είναι ο χώρος στον οποίο λατρεύεται θεά 
η Δημοκρατία. Άλλο, όμως, διακίνηση και κυκλοφορία 
των Ιδεών, και άλλο υποταγή του Πανεπιστημίου σε 
κομματικές φόρμουλες, του όποιου Κόμματος, με κου- 
δουνιστά ή νομιμοφανή προσχήματα. Το Πανεπιστή­
μιο της Κρήτης δεν είναι Σχολειό σκοπιμοτήτων και 
προσχημάτων. Είναι Ανώτατο Επιστημονικό Ίδρυμα 
με όλα τα «συν» που ως τώρα έχουν κατακτηθεί, και ο 
Κρητικός Λαός εννοεί να το διατηρήσει τέτοιο. Ας πι­
στεύουν ό,τι θέλουν όλοι οι παράγοντες του Πανεπι­
στημίου, Φοιτητές, Καθηγητές, Πρυτάνεις. Αναφαίρε­
το δικαίωμά τους αυτό. Έχουν όμως υποχρέωση στα 
θέματα που αγγίζουν το Πανεπιστήμιο, όχι να πετά- 
ξουν βέβαια από το παράθυρο έξω, την κομματική 
τους ταυτότητα, αλλά οπωσδήποτε, να την ξεχάσουν.

to

Όταν, θέματα του Πανεπιστημίου, όπως είναι αυτό 
των Πρυτανικών εκλογών, καθορίζονται από Κόμμα­
τα, μέσω κάποιων κομματικών ταυτοτήτων, τότε το 
Πανεπιστήμιο τραυματίζεται επικίνδυνα. Και τέτοιους 
τραυματισμούς ούτε τους αντέχει το νεαρό ακόμη 
Πανεπιστήμιο, αλλά και ούτε θα τους επιτρέψει ο Κρη­
τικός Λαός.

Oi εργαζόμενοι ατά Λινοπεράματα Η Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ Συνοδευόμενος άπό ομάδά επιχειρηματιών

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΔΥΣΟΣΜΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ

ΤΟΝ ΣΚΟΥΠ ΙΔΙΟΝ ΣΤΗ ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ
ΤΟΥ ΛΕΥΤ. ΣΑΜΑΡΕΙΤΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΤΟΝ ΙΟΥΗΙΟ 0

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τηλ)μα πρός τούς αρμοδίους
Από την Ενωση Προσωπικού 

του Σταθμών Παραγωγής ΔΕΗ 
Κρή της στάλθηκε στον Νομάρχη 
Ηρακλείου στον Δήμαρχο και 
τον Νομίατρο το παρακάτω τη 
λεγράφημα — καταγγελία, το 
οποίο κοινοποιούν στον τύπο 
και στο Εργατικό Κέντρο Ηρα 
κλείου:

ται ο ΑΗΣ Λι)των ΔΕΗ αφόρη 
τη δυσοσμία που καθιστά προβ
ληματική τη παραμονή 
στον Εργασιακό χώρο.

Απαιτούμε την ώμεσηι } 
,φέτρων για την εξάλλείψη

μας

ηνη 
κάθε

Διοικητικό Σημβουλιο Ενω­
σης προσωπικού σταθμών παρα

εστίας μόλυνσης στη περιοχή.
Διαφορετικά δηλώνουμε ότι 

θα αγωνιστούμε με κάθε νόμιμό 
μέσο για τη Προστασία της Υ 
γειας των εργαζαμένων που ε- 
κπροσιοπουμε.

' γώγής ΔΕΗ Κρήτης δίαμαρτύ 
ρεται έντονα για πλημμελή υγει 
ονομική ταφή, απορριμάτωίν Δή 
μου Ηρακλείου στη περιοχή; 
Σκαφι&αρά με επακόλουθο τις 
τελευταίες μέρες και κύρια τις 
νυκτερινές ώρες να κατάκλυζε

Ηράκλειο 5—6—86
Εντολή ΔΣ
Ο Πρόεδρος

Α ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Ο Γ Γραμ.ι.ατέας 
Γ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ

ΑΑΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

I
«ΠροοΑΛωοη» οέ τί;

Από τη Νομαρχιακή επιτρο 
πή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ εκ 
δόθηκε χθες η παρακάτω ανα- ι 
κοινωση για τον θάνατο του 
προέδρου της ΟΑΕΝΗ και στε 
λεχος του κινήματος Λεύτερη 
Σαμαρείτη.

«Με βαθειά οδύνη η ΝΕ Ηρα 
κλείου του ΠΑΣΟΚ αποχαιρε­
τά το μέλος της καταξιωμένο 
αγωνιστή του κινήματος και 
του αγροτικού συνδικαλισμού 
Λεύτερη Σαμαρείτη.

Ο Λ. Σαμαρείτης όρθιος κάΓ 
μπροστάρης σ όλους τους ογώ j 
νές του λαού μας από παιδί ή 
ταν ο εμψυχωτής και τίμημένος 
αγωνιστής φίλος και σύντρο 
φος. .
Το αγροτικό κίνημα του χρω 

στά πολλά και οι αγρότες του 
Νομού ,μας τον τίμησαν εκλέ 
γοντας τον πρόσφατα για δεύ 
τερη. φορά πρόεδρο της ΟΑΣ 
ΝΗ.

Ο Θάνατος του Λ. Σαμαρείτη 
αποτελεί πλήγμια για την Δήμο; 
κρατια και για το κίνημα που 
χάνει ένα από τα πιο καταξιω ί 
μένο στελέχη του.

ΗΡΗΟΥΠΟΥΡΓΟΣΤΗΣ ΚΙΝΑΣ
Εντονο τό ενδιαφέρον ατούς οικονομικούς κύκλους

Την Κρήτη θα επισκεφθεί, 
στα πλαίσια της επίσημης επί­
σκεψής του στη χώρα μας, ο 
πρωθυπουργός της Κίνας κ. 
Ζάο Ζι Γιανγκ.

Ο ξένος επίισηιμος θα έλθει 
στη χώοα μας στις 10 Ιουλίου 
και θα συνοδεύεται από 30μελή 
αντιπροσωπεία Κινέζων επιχει­
ρηματιών, οι οποίοι θα έχουν 
συναντήσεις με Έλληνες συνα­
δέλφους τους και αιριμόδιους υ­
πουργούς.

Η επίσκεψη του1 κ. Ζάο Ζι 
Γίάνγκ, η οποία θεωρείται αντα- 
πόδοοη της επίσκεψης στην Κί­
να του Έλληνα πρωθυπουργού 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου και της 
'επιχειρηματικής αποστολής που 
τον συνόδευε, προετοιμάζιεται 
ήδη' μεθοδικά από τις ελληνικές

αρχές τόσο σε τοπικό, όσο και
σε κεντιοιιικό επίίπεδΌ.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

!Με στόχο την προετοιμασία
της επίσκεψης στην Κρήτη του

Τού

ΠΟΡίΟΥ ΛΑίΟΥΒΛΡΑΟΪ

πρωθυπουργού της Λα’Γκής Δη­
μοκρατίας της Μίνας, ήλθε χθες 
στην πόλη μιας ομάδα Κινέζων 
διπλωματών και αστυνομικών, 
με επικεφαλής τον πρέσβη της

Κίνας στην Αθήνα, οι οποίοι 
πήριαν μέρος στη συνέχεια σε 
ειδική σύσκεψη που έγινε στη 
Νομαρχία,. Στη σύσκεψή συμμε­
τείχαν οι Νομάρχες Ηρακλείου 
και Λασιθίου κ.ικ. Λουκάκης και 
Τζσνοκάκης καθώς επίσης και άλ­
λοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Σύμφωνο με πληροφορίες της 
«Π» ο κ. Ζάο Ζι Γιάνγκ θα πα- 
;Ρίαμείιν®ι για λίγες ημέρες στο 
«ΑΣΤΗΡ ΓίΑΛΛΑΣ» στην Ελού- 
ντα.

Το ξενοδοχείο αυτό και την 
περιοχή επισκέφθηκαν χθες με­
τά την σύσκιεψη οι Κινέζοι προ­
πομποί του κ. Ζάο Ζι Γιάνγκ.

Από έγκυρη πηγή έγινε γνω­
στό χθες ότι η επίσημη επίσκε­
ψη στη χώρα μας του Κινέζου 
Πρωθυπουργού θα είναι διήμε­
ρη. Πολύ πιθανόν, όμως, είναι

Συνεδριάζει στις 7 σήμερα το 
απόγευμα στην αίθουσα «θεατό 
κόπουλος» το Νομαρχιακό Συμ 
βούλιο Ηρακλείου προκειμένου 
να συζητήσει τα εξής θέματα:

— Εγκριση τροποποίησης 
προϋπολογισμού του Νομαρχία 
,κού ταμείου 1586.

— Αναπτυξιακός προγρ,αμματι 
σμός τηλεπικοινωνιών 86—88.

Για το δεύτερο θέμα θα γίνει 
η πρώτη δημόσια συνεδρίαση 
της περιφερειακής Συνέλευσης

Κοινωνικού ελ'έγχου (ΠΕΣΚΕ) 
του ΟΤΕ. Την συνεδρίαση θα 
παρακολουθήσουν εκπρόσωποι 
της Διοίκησης του ΟΤΕ και 
της αντιπροσωπευτικής Συνέ­
λευσης Κοινωνικού ελέγχου.

Θα ακολουθήσει ενημέρωση 
για το θεσμό της ΠΕΣΚΕ καί 
εισήγηση απο στελέχη του' προ 
γραμματισμού του ΟΤΕ για τις 
αρχές και τη φιλοσοφία σύντα­
ξης του αναίπτυξιακού προγράμ 
ματος τηλεπικοινωνιών 86-88.

“ΘΗΡΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ...,,

Ο ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ
8*

«Την προσήλωσή τους στην 
πυρηνική .ενέργεια συμφώνησαν 
να 'επιβεβαιώσουν οι υπουργοί 
Ενέργειας της ΕΟΙΚ». ’Ετσι δια­
βάζω. Φαίνεται πως είδαν τα 
αγαθά της ραδιενέργειας τόσο 
του Τσέρνομπιλ όσο και του 
Χαμ, και πείστηκαν να «επιβε­
βαιώσουν» την προσήλωσή 
τους, οι 'Κύριοι υπουργοί,. Όπως 
φαίνεται από την είδηση, αυτή 
προφανώς η «προσήλωση» πα­
ραμέρισε τον άνθρωπο και την 
υγεία του, κΓ έβαλε φράγμα

Σννέχεισ στη σελ. 3

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η Οικογ. Γεωργίου Κοτ 
ροΰληι κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5.000 στη μνήμη των 
γονέων τους Ειρήνης και Ιω- 
άννου για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο Σύλλογος Καθηγητών 
3ου Γυμνάσιου Ηρακλείου κατέ 
θεσε στα γραφεία ιμας Ιθ δρχ 5 
000 στη ιμνήμη Χαρϊκλβιας ΤΙα 
παδάκη για την ενορία Αγίου 
Μηνά Επισκοπής 2) δρχ 5000 
στη μνήμη Μαρίας Στρατηγάκη 
—Μπουραντά για την αποπερά 
τωση του 1Ν Αγίου Τίτου 3ι) 
δρχ 5000 στη μνήμη Αντωνίου 
Κεφαλογιάννη για το Ορφανο­
τροφείο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

■— Η κ. Πάπη Βέργη κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 3000 
στη μνήμη Λιλής Αναστασάκη 
και αντί στεφάνου για το σπίτι 
Αγάπης Ενορίας Αγιου Μηάν.

— Η ,κ. Πελάγια Χα Δ. Κα 
νελοπουλου κατέθεσε στα γρα 
φεια ιμας δρχ 5000 στη μνήμη 
του συζύγου της για το Ορφα­
νοτροφείο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς

— Η κ. Σοφία Παπαδάκη, 
από την Αθήνα, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2.000 στη 
μνήμη της φίλης της Λιλής Ανα­
στασάκη για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγίου Μήνα.

στην ενημέρωσή για το δεύτε­
ρο πυρηνικό ατύχημα. Έγινε κι’ 
ένα τρίτο στην Αμιερική είίπΐε 
προχθές το βράδυ η τηλεόρα­
ση. Αλλά ποιος έχει καιρό να 
ασχολείΤαι με καίσια και μιλλιΑ 
ρέμ. Άλλωστε αυτή η «πρασή- 
λωση» είναι — μου φαίνεται — 
'δεσμευτική τώρα πια για τους 
επίσημους εκπροσώπους των 
λαών της Ευρώπης. Για μας, ε­
δώ, τι να κάνουμε; Δεν υπάρ­
χουν άλλα στοκ σε γάλατα και 
κονσερβίικό. Πάντως, όπως φαί­
νεται νά'νοι αποφασισμένοι σε 
Δύση και Ανατολή να συνεχί- 
σουν το πυρηνικό παιγνίδι για 
«ειρηνικά έργα» όλοι πρέπει να 
το πάρουμε απόφαση, ότι θα 
συνυπάρξουμε με τη ραδιενέρ­
γεια. Όσο συνυπάρξουμε. Κα­
νείς απ’ αυτούς τσυς κυρίους 
δεν μας έκαμε συμβόλαιο για... 
μακρόβια συνύπαρξη.

Πότε εδώ και πότε εκεί, όλο 
και κάποιος από τους εξακό- 
σους περίπου αντιδραστήρες 
που υπάρχουν ως τώρα, θα «α- 
ναθρώσκει» κάθε τόσο τις ρα­
διενεργές εκλύσεις του στην κοι­
νή μας ατμόσφαιρα, θα πολλα­
πλασιάζει τα στρόντια, τα καί­
σια, τα μιλλιρέμ και τα μπεκε- 
ρέλ, ώσπου να μας κάμει σά- 
ντουΊτς μέσα of αυτά. Και... 
θεός σχωρέσει τους ανθρώπους 
και τον πολιτισμό τους, μαζί με 
το πυρηνικό θαύμα τους.

Κορυφαίο επιχείρημα όλων 
που παίξουν αυτό το μακάβριο

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΥΛΙΣΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)’

AfiAoivtaKd!
Νέο τηλέφωνο

351.628

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται όλοι οι Τυλισανοί, που διαμένουν στο Ηρά­

κλειο και στην Τύλισο, να παρευρεθούν το Σάββατο 
7)6)86 και ώρα 8 μ.μ. στην Πλατεία της Τυλίσου, προκει- 
μένου να ενημερωθούν από το Κοινοτικό Συμβούλιο, για το 
θέμα: «Πρόταση ίδρυσης νέας Βιομηχανικής Περιοχής, στην 
θέση Στρούμπουλα».

Η παρουσία όλων θεωρείται απαραίτητη.

«TROPICAL»

Πλ. Αγ. Κων)νου—Τηλ. 230213

Λόγω ανακαίνισης, όλα τα άνθη - φυτά

σε τιμές πρόκληση!

Νέα Δ)νση:
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΑΑΓΟΥ Α.Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθεϊτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 — Τηλ. 223717, 284585

© ιρ © im |μι ©
ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

α) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλθς τις δέσμες
• Α’ και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ

Τμήματα δμελή — ΙΟμελή — 12μελή.
β) ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΑΝ)ΣΤΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

Έναρξη μαθημάτων 20 Ιουνίου.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι. Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο.

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟΥΣ
■

■

■ ■ ■

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

ΤΟΥΣ ρκπροσώΛους των 
πικών Εφήιμεριδων και τους 
ταποκρπές δέχθηκε χθες το

το 
αν 
με

σημέρι στο γραφείο του ο νέος 
Αστυνομικός Διευθυντής Ηρα­
κλείου κ. Ευθ. Δασταμάνης, σε 
συνάντηση, γνοιριμίας.

Ο κ. Δασταμάνης είπε ότι α 
ναλαμβάνει τα καθήκοντα του 
με υψηλό αίσθημα ευθύνης, 
γνωρίζει καλα τον Λαό του No 
μού μάς αφού υπηρέτησε στο 
παρελθόν επί σειρά ετών και ό 
τι θα καταβάλει κάθε προσπά­
θεια ώστε να δικαιώσει αυτούς 
που του εμπιστεύθηκαν την θέ 
ση του Αστυνομικού Διευθυν­
τή.

Τέλος ζήτησε από τους εκπρο 
σώπους του Τύπου να τον βοη 
θήσουν στο δύσκολο έργο του.

■

■

0

ΜΟΝΟ
ΥΕΡΚΟΜΜΑΤΙΚΟΣ
Ο κ. ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗΣ
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Κιαμιά πρόθεση δεν υπάρχει 
από μέρους του πρώην προέ­
δρου του Συνεταιρισμού Αρ- 
χανών κ. Στραταριδάκη να κα- 
τέλθει στις δημοτικές εκλογές 
του Οκτωβρίου ως κομματικός 
υποψήφιος. Αυτό μας διευκρί- 
νισε ο ίδιος αναφορικά με σχε­
τικό δημοσίευμα στο χθεσινό 
μας φύλλο.

Σύμφωνα με δήλωσή ταυ μό­
νο ως υπερκομματικός υποψή­
φιος θα μπορέσει να διεκδικήσει 
τσ δημαρχιακό αξίωμα, όπως υ­
περκομματικός υπήρξε και στο 
Δ.Σ. του Συνεταιρισμού Αρχα- 
νών για πολλά χρόνια, όπου η 
θητεία του ήταν επιτυχής.

ΣΤΟ ΚΗΠΑΡ1Ο που έχω 
στην αυλή μου 2X3 φυτρώνουν 
κάθε χρόνο μόλις αρχίσει να ζε 
σταίνει ο καιρός μια ποικιλία 
βλήτα γίγαντες. Γιατί μεγαλω 
νουνε και νιηλόνουνε τόσο 
πολύ που τα κοινά βλήτα φαί 
νονται νάνοι μπροστά τους. Μέ 
χρι 2,50 μέτρα γίνονται. Και 
όχι μόνο δίνανε, δροσιά και χά 
ρι με την πρασινάδα τους στην 
αυλή, αλλά και βοηθούσανε την 
κουζίνα στα λαχανικά. Γιατί φυ 
τρώνανε και μεγωλατνανε στο 
σκέτο χώμα χωρίς χημικά λιπά 
σματα και ήσαν τρυφερότατα 
και νόστιμα....

★
ΑΚΡΙΒΗ στο ραντεβού τους 

ήρθαν κι εφέτος μόλις μπήκε: ο| 
Μάης. Και τώρα είναι για «πρώ 
το κόψιμο». Διστάζομε όμως 
γιατί ανήκουν στα πλατύφυλύ.α 
κηπευτικά που συνιστά το Υπου 
ργειο να ,μην τα τρώμε γιατί 
ναι φορτισμένα με περισσό­
τερη ραδιενέργεια. Από εδώδι­
μα δηλαδή γίνανε προβληματι­
κά και από νόστημα, επικίνδυ­

να. Και από βλήτα έγιναν δια 
βλητά, για να κάμωμε κι ένα 
ικουτσολογαπαίγνιο.

ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ότι για τα δι 
κά μου τα βλήτα δεν χάλασε ο 
κόσμος αν χαθούνε μία και 
δεν τα χω για πούλημα να περί 
μένω ένα ορισμένο εισόδημα. 
Για κείνους όμως που έχουνε κά 
ριο επάγγελμά την γεωργική 
και στηιρίζονται στα κηπευτικά 
τους να κάλυψουν έξοδα,, εργα­
τικά, ποτίσματα, λιΠασματα, 
ραντίσματα (και δεν εννοώ μό 
νο τα βλήτα) είναι μέγμ θέμα 
που χάνουν την έτοιμηι συγκομι 
δή' τους.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ επίσης είναι η 
διατροφή χωρίς λαχανικά για 
μικρούς και μεγάλους. Γιατί 
«ουκ άρτω μόνον ζήσεται άν­
θρωπος» αλλά χρειάζεται και τα 
χόρτα του, το μαρουλάκι το σα 
λατικό του, τη νΤοματα, το αγ 
γουράκι, το στίφνο, το σκόρδο 
το κρεμμύδι, το σπανακι το σέ
• (Συνέχεί'α στη σελίδσ 3)

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ιερό Μητροπολιτικός Ναό του Αγ. Μηνά, στις 8,30 

π.μ. την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 θα κάνομε Αρχιερατικό 
Μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού, 
αδελφού και θείου

ΣΤΡΑΤΗ Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α ΔΕΣΜΗΣ
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

θα δεχθεί περιορισμένο αριθμό μαθητών A, Β, 
και Γ τάξεων Λυκείου που σκοπεύουν να ακολου 
θήσουν σπουδές Α Δέσμηςς, για την προετοιμα­
σία τους στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ.

Διδασκαλία σε ομάδες 4 μαθητών.

Διάρκεια μαθημάτων από 15 Ιουνίου, έως 5 Αυ- 
γούστου. Πληροφορίες στο τηλ. 230887.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΣΟΣ, μόλις πληροφορή- 

θηκε το θλιβερό γεγονός του θανάτου του έξοχου αγωνι­
στή της Αγροτιάς, Προέδρου της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων Νομού Ηρακλείου

ΛΕΥΤΕΡΗ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗ
συνήλθε, και ύστερα από πρόταση του Προέδρου του απο­
φάσισε τα παρακάτω:
1)
2)

3)

4)

Συμμετοχή της Διοίκησης στην κηδεία του εκλιπόντος. 
Να αποσταλεί συλλυπητήρια τηλεγράφημα στην οικο- 
γένειά του.
Σαν ελάχιστο φόρο τιμής στους πολυετείς αγώνες του 
Λεύτερη για ένα Αγροτικό Κίνημα αυτοδύναμο, ανεξάρ­
τητο και ακηδεμόνευτο, να καταθέσει 50.000 δραχμές, 
αντί στεφανιού, στην Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλό­
γων Νομού Ηρακλείου.
Να δημοσιεύσει στον Τύπο το παρόν Ψήφισμα.

Ηράκλειο 5-6-86
Ο Πρόεδρος του Διοικ. Συμβουλίου της ΚΣΟΣ 

Παναγιώτης Τσακίρης

Ιατρού Ακτινολόγου
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς, κι όσους τον θυμούνται, να πα- 
ραοτούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ανθούσα Παπαγεωργίου.
Τα παιδιά: Γιώργος - Αθανάσιος.
Η μητέρα: Αναστασία Παπαγεωργίου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΝΙΚ. ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
Συντ)χου, Διευθυντού Ε.Γ.Σ. Μεσαράς 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου στο 
χωριό Σίβα Πυργιωτίσσης. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Πρατικάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαίρη Πρατικάκη, Μανόλης και Ι­
σμήνη Τζαγκαράκη, Στέλιος και Ευαγγελία Γωνιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



ΣΕΛΙΔΑ Ιη '
« Π a τ R I Σ » ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 1985

κοινωνικά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ρινακάκης Αθανάσιος του Γε 
ωργίου και της Στυλιανής το γέ 
νος Τορνεσακη που γεννήθηκε 
στην Αληθινή και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ματζιτζή Ουρα­
νία .του Ιωάννη και της Χαριτί- 
νης το γένος Σαριτζιώτη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Καστρινός Γεώργιος του Εμ 
μανουήλ και της Ασημίνας το γέ 
νος Αντιφιλιώτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κυπραίου Αννα του Εμμαν. και 
της Ελισάβετ το γένος Δημητρί 
ου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

©ΕΑΙΜΤΑΦ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μερικοί το προτιμούν στο πιάτο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκάψε τον τάφο σου, έρχεται ο 
Γ κρίγκο
ΑΙΓΛΗ
Κσμμάντος των πόλεων
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το μυστικό του χαμένου θρύλου
ΑΣΤΟΤΙ* .
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΝΈΟΣ ΑΠΟ*. ♦O’·
Ένας Αμερικανός φίλος
ΠΑΛΛΑΣ
Ράμπο το πρώτο αίμα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ποιος σκοτώνει τους μεγάλους 
σεφ
ΑΜΟΡΕ
Οι σκληροί μαχητές των Νίντζα

-I I
*

Ο

Κινημαίογράφοβ

Τΐ έργο θά βιολέζετε
Παρασκευή 6 Ιουνίου 1986

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης και αδελφής

ΕΡΤ 1
4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α μπε μπα μπλομ
6.05
6.30
6.40
7.05
7.30
7.35
8.10
9.00

10.55

Δρ. Χουρχουρίζης 
Ειδήσεις 
Κάντι, Κάντι 
θεατρικοί διάλογοι 
ΕΜΥ: Δελτίο αγροτών 
Μουσικόραμα 
Ειδήσεις 
Καναδάς - Ουγγαρία 
Τρεις κι ο κούκος

• ΤΟ Μουντιάλ έχει περιορίσει αρκετά την κίνηση των θερινών κινηματογράφων οι ο- 
ποιοι προσπαθούν να «τραβήξουν» τουε θεατέε με εμπορικές - καλές ταινίες. Μπορούμε 
να nnm» αΤ. του δεύτερου μερους της εβδομάδας αυτής παρουσ|άζουν ενδ|οφέ.να πούμε ότι τα φιλμ
ρον, παρά το γεγονός 

«ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ» 
Περιπέτιια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

οτι πρόκειται κυρίως για επαναλήψεις.

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

MANOS Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμιτζΐ- 
δικα).
Τηλάφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
— Σ.Φ. Μπατάκη r Ρούσσου, 

πλ. Δασκαλογιάννη.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:
— Σ.Φ. Λαμ,ποάκπ - θεοδωρί- 

δου, Λ. Καλοκαιρινού.
θ Ανοιχτά από 08.G0—22.00:
— Μ. Μαοκάκη. οδός 1866.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
—·Α. Ριζικιανός, 

σου.
— Β. Αλπνιζάικης, 

μπου.

οδός θερίσ-

οδός Ολύ-

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΕ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΧΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βε νιζέλει <>
— Άγ. Γεώργιος
— 'Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Ά>γ. Ιωάννης

Πΰθ)ικιά 
Χειρ)κά 
Ορθ)«ά 

Καρδβκά
Ουρ)ικά 

Neup)k0
0<ρΘ) kci

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
—Ήιικ. ΝάΟενας. λεωφ. 62 Μαρ­

τύρων.
— Δη,-μ. Γιόμιελος, λεωφ. Πλυ- 

στήρα.
— Αφοί Ανδρουλά-κη, λεωφ. 

Κνώσιού.
— Γεώργ. Κουμούλατ. λεωφ. 

Σμπώκου.
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Στέφ. Μπαρκιάτσιας, λεωφ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως.

— Γεώργ. Μάράκης, οδός Εφό­
δου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Κρουσώνα ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατρός, 
υιου, αδελφού και παππού

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΧΡΙΣΤΟΔ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
κάι παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Φασουλάκη.
Τα τέκνα: Γεωργία kqi Μιχ, Πυργιανάκης, Χριστούλα και 
Εμμ. Κληρονόμος, Χριστόδουλος Φασουλάκης.
Η μητέρα: Καλλιόπη Αστρινάκη.
Οι εγγονοί: Κώστας - Μαρία - Πέτρος - Θεμιστοκλής.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
> η λ ζΖ Κίκ-

Μια μεγάλη σεξοκωμωδία με την Όλγα Καρλάτου
ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

Ένα δυναμικό Γουέστερν μοναδικής δράσης
ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΙΓΚΟ 

Με το Δη Βάν Κληφ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου -- Τηλ. 250305-

ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ
Μπσμπ Τσάνει

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μασταμπά —Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΡΥΛΟΥ
Συναρπαστική περιπέτεια, Γουίλιαμ Κατ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
Μια σπαρταριστή κωμωδία

ΠΟΙΟΣ ΣΚΟΤΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΣΕΦ
Ζακελίν Μπιζέ, Τζωρτζ Σήγκαλ

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ
Μια γιγαντιαία υπερπαραγωγή με τον ακαταμάχητο 

Σιλβέστερ Σταλλόνε

>

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ 

Κληντ Ήνστγουντ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
'βρο έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ι

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

11.25 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία
01.00 Μαόκο - Αγγλία

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30
7.00
7.25

Ψηφιδωτό
Τα παιδιά παρουσιάζουν 
Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια
Μάπετ σόου
Όλος ο κόσμος είναι 
μια σκηνή

8.25 Το δίλήμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΗΡΩΑΣ του πολέμου του 
Βιετνάμ είναι ο πρώην πρασι- 
νοσικούφης Τζων Ράμπο, τιμιη- 
μένος με το Μετάλλιο Τιμής α­
πό τον αρερι-κανιικό στρατό. Ε­
πισκέπτεται μια μικρή πόλη, 
στην οποία σιυλλαμβάνεται για 
εξοκρίβωση στοιχείων. Στο α­
στυνομικό τμιήμα του κάνουν 
διάφορα καψόνια για να τον 
γελοιοποιήσουν. Σε κάποια στι- 
γιμιή ξεφεύγει από τους αστυνο­
μικούς και τότε αρχίζει η μεγά­
λη περιπέτεια. Αρκετοί θα χά­
σουν την ζωή τους, ενώ η πό­
λη απειλείται με ολοκληρωτική 
καταστροφή, θαυμάσιας στον 
ρόλο του Ράμπο ο Σιλβέστερ 
Σταλόνε.

«ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ
ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΡΥΛΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΠΕΡΙΠΈΤΕΙΑ στην άγρια ζού­
γκλα, όπου οι εξερευνητές που 
βρίσκονται εκεί για να ανακα- 
λύψουν'στοιχείο πολιτισμού και

να κάνουν διάφορες επιστημο- 
νιικές μελέτες ξαφνικά θα μεί­
νουν κατάπληκτοι: θ αντικρύ- 
σουν έναν ολοζώντανο δεινό­
σαυρο, που μάλιστα συνοδεύε­
ται από το μικρό του, τεραστί­
ων διαστάσεων κι, αυτό.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΙΑ»)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15
07.50
08.15
08.30

Μια καλημέρα είν' αυτή.., 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15γ10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
20.00 Τα νησιά μας
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σύντομες παρουσίες
21.00Δίκτυο
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(«ΠΑΛΛΑΣ»)

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ

«ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ
ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Προσεγμένη ταινία με πολλά 
σκηνοθετικά ευρήματα και γ,ρή- 
γαρο ρυθμό γυρίσματος, ο σκη 
νοθέτης. εξάλλου, -είναι έμπει­
ρος και ξέρει τι θέλει ο θεατής 
γιο να φύγει ευχαριστημένος α­
πό την αίθουσα.

(«ΑιΙιΓΛΗ»)

«ΠΟΙΟΣ ΣΚΟΤΩΝΕΙ 
ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΣΕΦ»

Κωμωδία έγχρωμη αμερικα­
νικής παραγωγής.

ΜΙΑ ευχάριστη κωμωδία που 
βγάζει άφθονο γέλιο και στην 
οποία κάνουν εντυπωσιακή ερ­
μηνεία η Ζακελίν Μπυζέ και ο 
Τζωρτζ Σήγκαλ. Τα απρόΐαπΓπα
είναι πολλά και διαδέχονται 
ένα το άλλο με αποτέλεσμα 
παρακολουθείται ευχάριστα 
πό τον θεατή.

το 
να 
α-

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδας στις 8.30 π.μ. 

την Κυριακή 8 Ιουνίου, θα κάνομε μνημόσυνο της αγαπημέ 
νης μάς συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΩΝ. ΜΑΡΚΑΚΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Κων)νος Μαρκάκης.
Τα παιδιά: Εμμάν. και Μαρία Μαρκάκη.
Ο εγγονός: Κων) νος Μαρκάκης.
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 7 Ιουνίου 1986 και ώρα 8.00 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΚΑΛΛΙΤΕΡΗ
Συντ)χου Καθηγήτριας 

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά της: Δημήτριος και Ελένη Καλλιγέρη, Ευγένιος 
και Φανή Μιχαηλίδου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας εξαδέλφης

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα εξαδέλφια: Σοφία Μελεσσανάκη, Οικογένεια Μπουμπού 
ράκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ Γ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. Αγί 

ων Δέκα στο χωριό Αγιοι Δέκα τελούμε 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, πςππού και αδελφού
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ΗΛΙΑ Γ. ΜΑΡΙΔΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουν την μνήμην του.
Η σύζυγος: Αννα Μαριδάκη
Τα παιδιά: Ιωάννης και Νίκη. Μαρ.δάκη, Γεώργιος και Ηλεκ­
τρα Μαριδάκη, Ευαγγελία και Νικόλαος Γαλανάκης, Ανδρο- 
νίκη και Φραγκίσκος Δαριβιανάκης, Δέσποινα και Μιχαήλ 
Πρεκατσουνάκης, Μαρία και Γεώργιος Καδιανάκης, Χρυσού 
λα και Γεώργιος Οικονόμου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■MV»
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ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Επιχείρηση λευκός Θάνατος»: Περιπέτεια με τους Κόλιν 
Μπλάκλυ, Μπσμπ Μαχόνυ. Στην δεκαετία του 70 ένας άν­
θρωπος δημιούργησε πάνω στη γη, την κατάρα του LSD. 
Οργάνωσε την παραγωγή, τους διαθέτες, τους μικροπωλη 
τές, μια ολόκληρη σκοτεινή αυτοκρατορία, κάτω από την α­
νοχή και την αδιαφορία της αγγλικής αστυνομίας.

«Κυανοπώγων»: Περιπέτεια με τους Ρίτσαρντ Μπόρτον, 
Ρακελ Γουέλτς, Βίρνα Λίζι. Η περίεργη ζωή του Αυστριακού 
βαρώνου Κούρτι Φον Σέπερ, που δολοφονούσε τις γυναί­
κες του. την μία μετά την άλλη.

«Να είσαι εκεί, κ. Τσανς»: Κωμωδία με τον Πήτερ Σέ- 
λερς και την Σίρλει Μακ Λέιν. Η πρωτόγονη αθωότητα και 
η αφέλεια ενός αστείου ανθρώπου, γίνονται αφορμή για 
σπαρταριστές περιπέτειες.

«Ερωτική τελετή»: Τολμηρή με τους Χρήστο Νομικό, Μα 
ρία Κώνστα, Σαμάνθα Ρομανού. Η κακομαθημένη κόρη ενός 
εφοπλιστή φθάνει στην Ιθάκη και γίνεται αφορμή να συμ­
βούν... πολλά και διάφορα.

« Εγκλημα στο Γκόρκι Παρκ»: Περιπέτεια με τους Λι Μάρ- 
βιν και Ουίλιαμ Χαρτ. Τρία πτώματα με φανερά ίχνη βα­
σανιστηρίων ανακαλύπτονται κάτω από το χιόνι στο Γκόρ­
κι Παρτ της Μόσχας και στο χορό των αναζητήσεων μπαί­
νουν η KGB και η CIA.

«Ελευθερία, αγάπη μου»: Αισθηματικό με τους Μπρούνο 
Σιρίνο, Κλαούντια Καρντινάλε. Μια νεαρή γυναίκα κάνει τη 
δική της ζωή στην προπολεμική Ιταλία του Μουσολίνι, α­
διαφορώντας για τις συνέπειες.

«Συλλάβετε τον Κάρτερ»: Περιπέτεια με τους Μάικλ Κέιν, 
Μπρίτ Εκλουντ, Τζον Οσμπορνερ. Ένας επαγγελματίας φο 
νιάς μπλέκεται σε μια άνιση μάχη με τον αγγλικό υπόκοσμο, 
προσπαθώντας να ανακαλύψει τους δολοφόνους του αδελ­
φού του.

«Ομάδα καταδίωξςη»: Περιπέτεια με τους Μαρσέλ Μπο- 
τσούφι, Ρκάρντο Σαλβίνο. Ενας αστυνομικός στρατολογεί 
μια ειδική ομάδα εξόντωσης της συμμορίας με μοτοσυκλέτ- 
τες, που τρομοκρατεί την πόλη του.

ΓΕΩΡΓΙΑΣ MIX. ΠΛΟΥΜΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Πλουμής.
Τα παιδιά: Νίκος, Όλγα Πλουμή
Οι γονείς: Νίκος και Όλγα Καρακώνσταντάκη, Χρυσάνθη 
Πλουμή.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Αντωνία Πλουμή, Γιώργος και Χα 
ρούλα Πλουμή, Μανόλης Καρακωνσταντάκης.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Αναγνωστάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Αντώνιος Καρυωτάκης, Νικόλαος και 
Μαρία Αναγνωστάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ­
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά, 40θήμερο μνημόσυνο., για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας-συζύγου και 
πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΔΡΙΤΣΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σταυριανή Δρίτσα.
Τα παιδιά: Χρήστος και Μαρία Δρίτσα, Νίκος και Καίτη 
Δρίτσα, Λευτέρης και Πόπη Δρίτσα.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγίου Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 8 Ιουνίου, θα κάνομε μνημόσυνο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Σωτήρης και Δήμητρα Χατζηβασίλη, Γρηγόρης 
και Μαρίκα Χατζηβασίλη.
Τα εγγόνια, τα ανηψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί με τη συμπλή 

ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Τίμιου Σταυρού 
Φορτέτσας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Παπαδάκη.
Η μητέρα: Σοφία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Αργυρώ Παπαδάκη, Νίκος και 
Ευγενία Παπαδάκη, Σταματία Παπαδάκη, Κατίνα Μαχαίρα, 
Ελένη και Δημήτρης Χωριάτης.
Τα ανίψια: Νίκος και Μαρία Πίτσου, Γιάννης και Χρυσούλα 
Πίτσου, Κώστας Χωριάτης, Γιάννης Χωριάτης.
Οι λοιποί, συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ελευθερία Μαχαίρα.
Τα τέκνα: Ελένη και Λάμπρος Κουγιατζής, Στέργιος Μαχαί- 
ρας.
Οι γονείς: Στέργιος Μαχαίρας, Ευδοξία Κεφαλούκου.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.

τ ν ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ Δ.ΚΕΦΑΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Κεφαλάς
Η κόρη: Στέλλα Κεφαλα
Τα αδέλφια: Δημήτρ. και Όλγα Δομαζάκη, Κων)νος και Ευ- 
στρατεία Δρακουλάκη, Μιχαήλ και Ευαγγελία Χαλκιαδάκη, 
Ευάγγελος και Γαρυφαλλιά Πασπαλάκη, Χριστόφ. και Ελέ 
νη Μακριδόκη, Νικόλ. και Ειρήνη Κλεινάκη, Ιωσήφ και Σο 
φίτα Σηφάκη, Κων)νος και Στυλιανή Κεφαλα, Αργυρώ χα 
Σωκρ. Ρέπα, Γεώργ. κα'ι Χρυσούλα Γκολέ.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. θα σερβιριστεί καφές στην «αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων» έναντι Νεκροτ. Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την.συμπλήρωση 40 ημερών από τον ξαφνικό θάνσ 

το του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΜΑΝΩΛΗ MIX. ΚΡΑΣΑΝΑΚΗ 
Αρτοποιού — Ετών 60

τελούμε την Κυριακή 8-6-86 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον ιερό 
Ναό Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας, μνημόσυνο, και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν και συν- 
ευχηθούμε, για την ανάπαυση της ψυχής του.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα τέκνα: Πηνελόπη και Κώστας Μεταξάκης, Ευαγγελία και 
Νίκος Σταματάκης, Μαρία Κρασανάκη, Σεβαστή Κρασανά- 
κη.
Οι αδελφοί: Γιάννης και Καίτη Κρασανάκη, Κώστας Σπανά 
ΚΠ<> Ζαχαρίας Νοικοκυράκης.
Τα εγγόνια: Γιάννης — Μιχάλης Μεταξάκης, Έλλη Σταμα- 
τάκη.. Οι ανιψοί και λοιποί συγγενείς.
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Κύπελλο εργαζομένων οέ 
μπάοκετ, δόλεϋ, ποΟύοιροιμο

Πρός τή Διοίκηση

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΗ ΔΕΗ

ΙΜΙί m m. Κ1ΝΙΡ0Ϊ 
ffl ΙΡΙΑΖΟΜΕΝΜ HON OH

ΜΕ πρωτοβουλία της Επιτρο­
πής Νεότητας και Αθλητισμού 
του Δήμου Ηρακλείου, διοργανώ 
νεται Κύπελλο Εργαζομένων στα 
αθλήματα Μπάσκετ, Βόλε'υ' και 
Ποδόσφαιρο.

ΤΟ μπάσκετ όπως και το Βόλευ 
θα διεξαχθιούν το Σαββατοκύ­
ριακο (7 και 8 Ιουνίου). Το Πο- 
δόσφαιιρο θα διεξα.χθεί το άλ­
λο Σάββατο 14 Ιουνίου,.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ έχουν δηλώσει 
οι εξής ομάδες:

Μπάσκετ: ΕΒΕΗ, Διαιτητές, 
Καθηγητές, Παν)μιο, Ολυμπιακή, 
ΟΤΟΕ, Οικονομικοί, ΔΕΗ.

Βόλευ: ΕΒΕΗ, ΟΤΕ, Καθηγη­
τές, ΔΕΗ, Δήμος, Πυροσβεστική, 
Δασκάλοι, Διαιτητές.

Ποδόσφαιρο: Πυροσβεστική, 
Παν)μιο, Δασκάλοι, Καθηγητές, 
Αστυνομία, Δήμος, Διαιτητές, Ο. 
Τ.Ε., Ολυμπιακή, ΤΕΙ.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το πρόγραμμα έ­
χει ως εξής:

ΜΠΑΣΚΕΤ
Σάββατο 7)6

1) ΔΕΗ — Καθηγητές ώρα 2,30 
2) ΕΒΕΗ - Οικονομικοί ώρα 3,15 
3) Διαιτητές - Ολυμπιακή ώρα 4

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του Ε­
παγγελματικού Σωματείου Βιο- 
τεχνών Λα Γκής Τέχνης «ΔΑΙ­
ΔΑΛΟΣ» σε Γενική Συνέλευση, 
το Σάββατα 14)6)86 και ώρα 
7 μημ. στα γραφείια του Σωμα- 
τΐείου, οδός ΚΑΣΤΡιΙ'ΝιΑΚΙΗ ιαριθ. 
47. θέματα ημερήσιας διάτα­
ξης:

■α) Απολογισμός απερχόμενης 
πρόσω ρ ινή ς διοίκήσης.

β) Διάφορα θέματα.
γ) ‘Εκλογή -Εφορευτικής Επι­

τροπής για τη διενέργεια αρχαι­
ρεσιών.

Σε περίπτωση μη αΜα ρτίας η 
Γ.Σ. επαναλαμβάνεται το επό­
μενο Σάββατο 21)6)86 στον ί­
διο τόπο και την ίδια ώρα.

Η προσωρννώς Διοικούσα 
Επιτροπή

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284966.

1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομώνυμου προαστίου, ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΛΙΑΠΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ξένη Λιόπη, Μαρία και Εμμαν. Σα- 
βοΤδάκη. Τα εγγόνια. τα δισέγγονο.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο κέντρο «Βερυκοκιές.»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΛΙΑΝΕΡΗ (Ή ΙΤΑΛΟΣ)
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα τέκνα: Μιχάλης και ΝελΛιανέρη, Μαρία χα Γ. Γραφανά- 
κη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 8 Ιουνίου θα κάνομε το μνημόσυνο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗ (ΜΑΛΑΝΔΡΗΣ) 
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Αγγελική Μαλανδράκη.
Τα παιδιά: Κων)νος - Νίκη Μαλανδράκη, Αστρινος Μαλαν- 
δράκης.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Αλεξίου, Ευάγγελος και Αργυρώ Μα 
λανδράκη, Επαμ. και Τασούλα Μαλανδράκη, Αικατ. Διαμαν 
τάκη, Αικατ. χα Μαλανδράκη, Αργύρης Μαλανδράκης, Εμ­
μανουήλ και Ζηνοβία Διαμαντάκη.
Τα εγγόνια, το ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ mond\a\
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ 

καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244.477 TOL mondial 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος)
- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

4) ΟΤΟΕ - Παν)μιο ώρα 4,45 
Κυριακή 8)6

Στις 9 μ.μ. θα παίξουν ο νίκη 
τής της πρώτης συνάντησης με 
τον νικητή της δεύτερης. Στις 9, 
45 μ.μ. θα παίξουν ο νικητής της 
τρίτης συνάντησης με τον νικητή 
της τέταρτης. Αξίζει να σημειω­
θεί ότι το ένα ημίχρονο θα διαρ 
κεί 12 λεπτά.

ΒΟΛΕΥ'
1) Πυροσβ)κή-Καθ)τέςώρα 5,30 
2) Δασκάλοι - Διαιτητές ώρα 6,15 
3) ΕΒΕΗ - ΔΕΗ ώρα 7,30 
4) Δήμος - ΟΤΕ ώρα 7,45

Κυριακή 8)6
Στις 10,30 π.μ. θα παίξουν ο 

νικητής της πρώτης συνάντησης 
με τον νικητή της τρίτης. Στις 
11,15 π.μ. θα παίξουν ο νικητής 
της τέταρτης συνάντησης με τον 
νικητή της δεύτερης. Πρέπει εξάλ 
λου να σημειώσουμε ότι θα γί­
νονται δύο σετ των 11 πόντων.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Σάββατο 14)6

1) Πυρ) στική - Καθηγητές ώρα 9 
π.μ.
2) Παν)μιο - Δασκάλοι 9,45 π.μ. 
3) Αστυνομία - Δήμος 10,30 π.μ. 
4) Διαιτητές - ΟΤΕ 11,15 π.μ.
5) Ολυμπιακή - ΤΕΙ 12 μ.

Ο νικητής της πρώτης συνάν­
τησης θα παίξει με τον νικητή 
της δεύτερης στις 12.45 μ.μ. Ο 
νικητής της τέταρτης συνάντη­
σης θα παίξει με τον νικητή της 
παραπάνω στις 5 μ.μ.

Ο νικητής της τρίτης συνάντη 
σης θα παίξει με τον νικητή της 
πέμπτης στις 5,45 μ.μ. Ο τελικός 
θα γίνει στις 7 μ.μ.

Το κάθε ημίχρονο θα είναι από 
15 λεπτά και θα υπάρχει 10 λεπτή 
παράταση και πένσλτυ.

ΤΟ ΤΕΛΕΤΟΥΡΓΙΚΟ
ΟΙ τελικοί αγώνες του Μπά­

σκετ και του Βόλευ θα γίνουν κα 
τά πάσα πιθανότητα στο Κλει­
στό Γυμναστήριο (περιοχή Λίν- 
το). Το τελετουργικό θα περιλαμ 
βάνει:

Στις 4 μ.μ. θα γίνουν οι αγώνες 
μπάσκετ για τις θέσεις. 3—4. Στη 
συνέχεια, θα ακολουθήσουν οι α­
γώνες Βόλευ για τις θέσεις 3—4. 
Στις 5,30 μ.μ. θα γίνει επίδειξη 
του προγράμματος του Δήμου 
«νέοι και χορός, ρυ θμός και κί­
νηση». Στις 6 μ.μ. θα γίνει η α­
πονομή στις συμμετέχουσες ομά 
δες και στους εργαζόμενους - α­
θλητές.

Στην, συνέχεια (7 μ.μ.) θα γί­
νει ο τελικός του Βόλευ και στις 
8 μ.μ. ο τελικός του Μπάσκετ.

Αντ. Παπουτσάκης.

Η Ενωση προσωπικού Σταθ­
μών Παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης 
έστειλε προς τον Γ. Δ)ντη 
ΔΕΗ κ. Μαυράκη το παρακάτω 
τηλεγράφημα διαμαρτυρίας: 

Ενωση προσωπικού Σταθαών 
παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης διαμα 
ρτύρεται έντονα για τις ανορθό 
δόξες προσλήψεις προσωπικού 
ΔΕΗ με ετήσια σύμβαση.

Αξιώνουμε τον έλεγχο όλων 
το>ν περιπτώσεων που αναφέρον 
ται για τον ΑΗΣ ΛΙΝ)ΤΩΝ με 
βάση τις ρυθμίσεις της παραγ. 
ΕΙ της ΕΣΣΕ 1985 (τήρηση 
προϋποθέσεων — ημερ)νιες α­
πασχόλησης — όριο Ηλικίας 
— Κοινωνικά κριτήρια κα).

Τέλος καλούμε τη διοίκηση 

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
0 ΚΙΝΕΖΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Συνέχεια από τη 1η σελ κίρης, ο οποίος πρόσθεσε ότι*
ο κ. Ζά'ο Ζι Γιάννκ να; παραμεϊ- 
νει ανεπίσημα στην Ελούντα.,

ΕΝΤΟΝΟ Το ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ

Έντονο στο μεταξύ ήταν 
χθες το ενδιαφέρον ατούς επι- 
χείιρήιματικούς κύκλους για την 
επίσκεψη στη χώρα μας τ,ου Κι­
νέζου πρωθυπουργού και της ο­
μάδας των επιχειρηματιών.rtou 
θα τον συνοδεύουν. Στελέχη 
του κλάδου συτσύ που διέθε­
ταν ,και μια ενημέρωση από τα 
αποτελέσματα της επίσκεψης 
της ελληνικής αποστολής στην 
Κίνα σημείωναν ότι η επίσκεψη 
της κινεζικής αντιπροσωπείας 
θα είναι πολλαπλά χρήσιμη για 
την χώρα μας μετά μάλιστα τη 
νέα:, προσπάθεια της κυβέρνη­
σης για προσέλκυση επενδυτών.

Ήδη, μόλις διέρρβυσιε η σχε­
τική πληροφορία, ενδιαφέρον 
για συναντήσεις με τους ξένους 
επιχειρηματίες εκδηλώθηκε από 
πολλούς εκπροσώπους παραγω­
γικών τάξεων και φορέων αλλά 
και Συνεταιρισμών του νησιού.

Τις επόιμενες ημέρες αναμένε- 
τιαι ότι τον συντονισμό των ε­
παφών που θα γίνουν ανάμεσα 
στα δύο μέρη θα αναλάβουν να 
εξετάσουν τα Επιιμελητή.ρια 
με την συνεργασία των υπουρ­
γείων Εθνιικής Οικονομίας και 
Εμπορίου..
ΝΕΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΤΩΝ ΚΙΝΕΖΩΝ 

ΜΕ ΤΗΝ Κ.Σ.Ο.Σ.
«θα συνεχιαθοϋν και εδώ οι 

συνομιλίες ανάμεσα στην ΚΣΟΣ 
και τους Κινέζους επιχειρημα­
τίες μετά μάλιστα το θετικό 
κλίμα που διαμορφώθηκε κατά 
την πρώτη συνάντηση των δύο 
πλευρών στην Κίνα». Την δήλω­
ση αυτή έκανε χθες στην «Π» 
ο πρόεδρος της Κοινοπραξίας 
Συνεταιριστικών Οργανώσεων 
Σουλτανίνας κ. Παναγιώτης T®a;

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
παιγνίδι με τα πυρηνικά μέσα, 
είγ.αι πως αυτά τα μέσα λύνουν 
πάλι ανθρώπινα προβλήματα 
και βοηθάνε αποφασίιστιικά στην 
πρόοδο. Ίσως. Μα ας μου πουν 
ποια προβλήματα, τίνος θα λυ­
θούν, και πιοιούς θα εξυπηρετή­
σει η πρόοδος όταν εξαφανισθεί 
από προσώπου, της γης η αν­
θρώπινη ζωή ,με απανωτά «ατυ­
χήματα» αντιδραστήρων; Τι να

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ 
ΟΙΝΩΝ - ΠΟΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑ ΚΝΩΣΣΙΑ» 
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 16 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή που 
εκλέχτηκε από την Γεν. Συνέ­
λευσή του Σ.Π.Ο.Π. της 23.4. 
86 καλεί τα μέλη του Συλλόγου 
γιο επαναληπτικές αρχαιρεσίες 
την 15.6.86 ημέρα Κυριακή και 
ώρα ΙΊη πρωΊ νή στα γραφεία 
του Συλλόγου.

Επίσης καλεί τα μέλη που επι­
θυμούν να θέσουν υποψηφιότη­
τα να υποβάλουν σχετική αίτη­
ση στο κατάστημα του κ. Στα- 
θάκη Κων)νου, οδός 1866 αρ. 
12 (Κεντ ρ. Αγορά).
Για την Εφορευτική Επιτροπή 

Σταθάκης Κων)νος

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ. του Σωματείου πρασ- 
καλεί όλα το μέλη του με έκτα­
κτη Γενική Συνέλευση στις 9 
ΙΟΥΝΙΟΥ 1986 ημέρα ΔΕΥΤΕ­
ΡΑ και ώρα 6.30 μ.μ. στη ναΐ- 
θουσα του ΕΒΕΗ με θέματα:

1) Πιθανή εφαρμογή 5νθη- 
μέρου εργασίας από 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 
έως και 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

2) Συζήτηση προτάσεων Ε. 
Ο.Κ. και κυβερνήσεως για ελεύ­
θερο ωράριο.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία όλων των 
συναδέλφων κρίνεται απαραί­
τητη.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ 

της ΔΕΗ να προχωρήσει από 
κοινού με την αντιπροσωπευτι­
κή συνδκκα/.ιστική οργάνωση 
του χώρου μας στη θέσπιση ενι 
αίων κριτήριων που να δίασφα 
λιζουν την αξιοκρατία τη δια 
φάνεια και τη συμμετοχή εκπρο 
σώπων μας στις μελλοντικές 
προσλήψεις για την κάλυψη 
των αναγκών της επιχείρησης.

Σε αντίθετη περίπτωση δηλω 
νουμε ότι θα αντιταχθούμε αγω 
νιστικά και με κάθε νόμιμό μέ 
σο.

Με εντολή ΔΣ
Της ΕΠΣΠΙΔΕΗ Κρήτης
Ο πρόεδρος
ΑΔΕίΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γ. ΚΑΡΤΣΏΝΑΚΗΣ

an όελληνικής πλευράς υπάρχει 
απόλυτη αισιοδοξία για την πο­
ρεία των συνομιλιών και για τις 
δυνατότητες που δίδονται σή­
μερα στους Έλληνες επιχειρη­
ματίες να προωθήσουν τις εξο- 
γωγές τους στη χώρα αυτή.
Σύμφωνα με πληροφορίες της 

«Π» το νέο κλίμα και η αμοι­
βαία καλή θέληση και από τα· 
δύο μέρη εκφράστηκε και στην 
διάρκεια των επαφών που είχε 
(μετά την επίσκεψη, στην Κίνα) 
ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ με τον 
εμπορικό ακόλουθο της κινεζι­
κής πρεσβείας στην Αθήνα,. Για 
την εβδομάδα μάλιστα αυτή 
έχει πραγραμματισθεί νέα συ­
νάντηση του κ. Τσακίρη με τον 
πρέσβη της Κίνας στην Αθήνα, 
ενώ όπως είπε χθες στην «Π» ο' 
πρόεδρος της ΚΣΟΣ έχει προ­
τείνει στην κυβέρνηση την διορ 
γάνωση μιας βραδιάς από τις 
σ ύνετ α ι ρ ιστ ικές ο ργανώσε ι ς τη ς 
■Κρήτης προς τιμή της κινεζικής 
αντιπροσωπείας και του πρω­
θυπουργού Ζ,άΌ Ζι Γιάνγκ.

Χαρακτηριστικό πάντως είναι 
ότι ο ίδιος ο κ. Τσακίρης χαρα­
κτήρισε ειλικρινείς τις συνομι­
λίες παυ ,είχε με τους Κινέζους 
υπιχειρηματίες και εξέφρασε την 
άποψη με βεβαιότητα ότι ένας 
νέος ορίζοντας εξαγωγικ ή ς δρα- 
σφηριότητας ανοίγεται via τοι 
εθνικό μας προΊον σε μια: με­
γάλη χώρα με τεράστιες δυνα­
τότητες.

θα πρέπει, τέλος, να σημειω­
θεί όΤι τελευταία στην Κίνα έ­
χει αναπτυχθεί ραγδαία η ανά­
πτυξη βιυμ.ήχσνικών και εμπο­
ρικών επιχειρήσεων ουταπασχό- 
λησης. ενθαρρύνοντας τον ανΤα 
γωνιαμό και «σπάζοντας» πα­
ράλληλα το μονοπώλιο της κρα­
τικής οικονουίας.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ 

την κάνει ο άνθρωπος την πυ­
ρηνική πρόοδο όταν δεν είναι 
σε θέση να την ελέγχει και .του 
καταντά θανοτίΜό;

Προσοχή. Δε λέω να κσταρ- 
γηθεί η επιστημονική έρευνα 
στην Πυρηνική Φυσική. Μα άλ­
λο επιστήμη κΓ άλλοιοι εφαρμο­
γές της. Και το κακό είναι ότι 
αυτή τουλάχιστο τη στιγμή με 
τους τόσους ,αντιδραστήρες 
now υπάρχουν, έχει μεταβληθεί 
ολόκληρη η ανθρωπότητα, σε 
κοπάδι πειροματοζώων. Από 
πού το πήραν αυτό το δικαίω­
μα αυτοί σου μας μεταχειρίζο­
νται έτσι;

Είναι αλήθεια, πως και ο η­
λεκτρισμός είχε περάσει στο πε­
δίο των εφαρμογών πριν η 8πι- 
στήμη ανακαλύψει όλα τα στοι­
χεία της ταυτότητάς του. ΚΓ 
ίσως αυτό το προηγούμενο να 
εξωθεί όλους σήμερα στην 
«προσήλωση» ατηνί πυρηνική 
ενέργεια. Ο ηλεκτρισμός ό­
μως εξουδετερώθηκε ως κίν­
δυνος κλείστηκε στους μο­
νωμένους αγωγούς του, αμέ­
σως από την αρχή. Διεν ξέ- 
ραμε καλά - καλά τι είναι, μα 
ξέραμε πώς ya του συμπεριφερ- 
θούμιε για να είναι ακίνδυνος. 
Με τη ραδιενέργεια όμως τι γί­
νεται; Συμβαίνει το αντίθετα, 
χέρουμε τι είναι, δεν έχουμε ό­
μως τρόπο εξουδετέρωσής της. 
Ο ηλεκτρισμός σκοτώνει και 
τώρα, αυτόν και μόνον αυτόν, 
που θάρθει σε άμεση επαφή μα­
ζί του. Σκοτώνει άτομα. Η ρα­
διενέργεια όμως σκοτώνει μά­
ζες. Και δεν ξέρεις ούτε πότε, 
ούτε πώς θ' αποφύγεις τη θανα­
τηφόρα επαφή μ' αυτήν.

Δε λέω. Κάθε ανακάλυψη εϊ- 
να ισπουδαία και συχνά χρήσι­
μη. Προς το παρόν όμως η ανα­
κάλυψη των πυρηνικών δυνά­
μεων όση σπσυδαιότητα κΓ αν 
έχουν, κΓ αν προσφέρουν κά­
ποιο θετικό έργο στην παραγω­
γή ενέργειας, η απειλή που συ- 
νιστούν είναι τόσο μεγάλη και 
τόσο απόλυτη που δεν μπορεί 
να υπάρξει εξισορρόππση.. Δεν 
ανατρέχουμε στη Χιροσίμα. Ε­
κεί την γνώρισε ο κόσμος στην 
πολεμική της μορφή. Χρέος μας 
ν αποσοβήσουμε μιαν επανά­
ληψη σε μεγέθυνση. Όμως και 
το Τσερνομπΐλ βάζει στους αν­
θρώπους το ίδιο χρέος. Σαν πε- 
θάνουν άνθρωποι, έχει άραγε 
σημασία αν πέθαναν από πολε­
μική ή από... «ειρηνική» πυρη­
νική έκρηξη;

Σ. Σταυρακάκης

Σειρά εκδηλώσεων ενημερωτι­
κού και ψυχαγωγικού ενδιαφέρον 
τος διοργανώνονται τις προσε­
χείς μέρες από το Πολιτιστικό 
Κέντρο Εργαζομένων του ΟΤΕ.

Σήμερα στις 7 το απόγευμα, 
στην αίθουσα του Πολιτιστικού 
Κέντρου (θεοτοκοπούλου 9) δι- 
οργανώνεται ομιλία με θέμα τη 
χρήση της πυρηνικής ενέργειας. 
Ομιλητές θα είναι ο καθηγητής 
του ΤΕΙ κ. Γιάν. Περταχάς και η 
διδάκτωρ του Παν)μίου Αθηνών 
κ. Χαρά Μιχαηλίδου * Αθανασά- 
κη.

Αύριο στις 7 το απόγευμα 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» 
θα γίνει η πανηγυρική έναρξη λει

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η αιλ. 

σκουλο και όλα τα λαχανοκη 
πευτικά για το διαιτολόγιό του 
Γιατί επλασθη χορτοφάγος από 
τον δημιουργό και όχι σαρκοφά 
γος. Γι αυτό και οι σιαγόνες 
του είναι όπως των χορτοφά 
γων ζώων και όχι των σαρκο 
φαγιών. Και ακόμη, από τα χορ 
τοφαγα γεύματα και δείπνα βγή 
■κε το ρήμα «χορταίνω» και το 
επιφώνημα:

Ηφαγα κι εχόρτασα 
το θεο εδόξασα 

που λέει ο λαός όταν σηκώνεται 
από το πλούσιο ή το φτωχό 
του τραπέζι ικάνοντας και το 
σταυρό του. Τώρα τον ξεχάσα 
με κι αυτόν και τον θυμώμαστε 
όταν θυμώσουμε για να το βλα 
στη,;ήξωμε μαζί με άλλους αγί 
ους φυσικά.

★
ΘΑ ΜΓΙΔΙΑΓΟΥΝ ασφαλώς 

πόλλοί και ,με το δίκιο τους ,με 
την παρατήρησή μου ότι ο άν 
θρωπος δεν είναι πλασιμένος σα 
ρκοφάγος από τον Δημιουργό, 
και ούτε δόντια ούτε νύχια κα 
τάλληλα έχει για το είδος αυτό 
της διατροφής. Και όμως όχι 
,μόνο .κρεοφάγος έγινε, αλλά 
και... ανθρωποφάγος με το ή- ■ 
θος και την συμπεριφορά του 
προς τους όμοιους του. Ανέκα’ 
θεν δε και όχι μόνο στην επο 
χή μας. Γι αυτό και οι αρχαίοι 
μας πρόγονοι που τα φιλοσοφού 
σαν όλα, είπανε: «Θηρίων πάν 
των δεινώτερον άνθρωπος»....

*
ΚΑΙ ΓΙΑ να γυρίσομε στο 

καυτό :μας θέμα της αποχής ό 
ΠΑΝΕΠίΙίΣΤΗΜίό-ΚΡΗΤΗΣ*” 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης,· 
προκηρύσσει, τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό, για την 
προμήθεια φωτογραφικού υλι­
κού για τις ανάγκες του Φω 
τογραφικού Κέντρου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
27 Ιουνίου 1986 ημέρα Παρασ, 
κευή και ώρα 12 μ. στα γραφεία 
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 
Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτικές 
διακηρύξεις δίδονται τις εργά,σι 
μες ηίμέρες και ώρες των Δημ. 
Υπηρεσιών από τα γραφεία του 
ΠΚ στο Ηράκλειο, τηλ, 234010 
και 235014.

Ο πρόεδρος της Διοικ. Επιτρ 
του Π.Κ.

α.α.
ΒΑΣΙΙΛ ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ? 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝίΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣβίΜΕΪΟ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Στις 27—6—198(> ημέρα Πα­

ρασκευή και ώρα ΙΙΐπ.,μι (λήξη 
επιδόσεως προσφορών) θα διε- 
νεργηθεί στο Γραφείο Δ)νσεως 
Τεχν. Υπηρεσιών Νομαρχίας Η 
ρακλείου, δημόσιος μειοδοτικός 
διαγωνισμός με ενσφράγιστες 
προσφορές δια συμπληρώσεως 
τιμολογίου και Προϋπολογισ­
μού μετά τεχνικής αξιολογήσε 
ως των προσφορών σύμφωνα 
με τις διατάξεις του ΠΔ 609) 
85 άρθρο 8,10) εκτελέσεων των 
ΔΕ εκτελεστικοί» του ΝΔ 
1141'8)84 περί εκτελέσεως των Δ 
Ε για την ανάδειξη αναδόχου 
εκτελέσεως των εργασιών εγκα 
ταστάσεως Ιατρικών αερίων 
ρτο Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειοι Γενικό Νοσοκομείο 
Προϋπολογισμού δαπάνης είκο­
σι έξι εκατομμυρίων δραχμ. Το 
έργο θα χρηματοδοτηθεί από 
τον Κρατικό προϋπολογισμό (ε 
ργολ. όφελος 28ο)ο).
Δεκτοί στο διαγωνισμό εογολά 
■βοι Δημοσίων Εργωνκάτοχοι ερ 
γοληπτικού πτιχίου Β τσζεως 
και άνω για έργα ηλεκτρομηχα 
νολογικά σε συνεργασία με οί 
Κους ή εταιρείες ειδικευμένες 
στις γκαταστασεις Ιατρικών αε 
ρίων Νοσοκομείων, που έχουν 
εκτελέσεί με επιτυχία παρο 
μοια έργα όπως θα αποδεικνύε 
ται από πιστοποιητικά ή βεβαι 
ώσεις Οργανισμών ή Δημοσί­
ων Υπηρεσιών.
Εγγύθση συμμετοχής δραχ μές πε 
ντακόσιες είκοσι χιλιάδες (520. 
003) σε γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων 
ή σε εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης Τραπέζης ή ΤΣ 
ΜΕ ΔΕ και που θα απευθύνεται 
στο Βενιζέλείο Νοσοκομείο.
Πληροφορίες στα γραφεία του 
Παγκρητίου Βενιζελειου και 
Πανανείου Γεν. Νοσοκομείου 
και στην Δ)νση Τεχνικών Υπη 
ρεσιων της Νομαρχίας Ηρακλεί 
ρυ κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ηράκλειο 5—6—1VS6 
Ο Πρόεδρος του ΔΣ

Μ ΦΡΑΓΚΕΔΔΟΥ.ΝΑΚΗΣ 

τουργίας της ΠΕΣΚΕ - ΟΤΕ στα 
πλαίσια της συνεδρίασης του No 
μαρχιακού Συμβουλίου.

Στα πλαίσια του εργασιακού 
αθλητισμού θα γίνουν το Σαββα 
τοκύριακο στο Κλειστό Γυμνα­
στήριο αγώνες Βόλλε'υ'. θα συμ­
μετέχει και η ομάδα του Πολιτι­
στικού Κέντρου η οποία ας σημει 
ωθεί, συνέβαλε με κάθε τρόπο 
στην επιτυχία του πρωταθλήμα 
τος.

Τέλος τα Π.Κ. και των τεσσά­
ρων Νομών της Κρήτης διοργα- 
νώνουν στις 14 και 15 Ιουνίου, 
εκδρομή στο Φαραγγι της Σαμα 
ριάς.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
χι από κρεάτων και όψων («πως 
στις νηστείες για /Δγρυς θρησ 
κευτίκούς ιό.λά των φρούτων 
και λαχανικών, ελέχθη προχθές 
ότι μόνο τα μαγλινα φρούτα 
μπορούμε να τρώμε χωρίς φο- 
βο και πάθος, όιπως τ αγγουρά 
κια τα κεράσια, τα κορόμηλα, 
και τα μήλα φυσικά, τα τζάνε 
ρα, τις μπουρνέλλες τα δαμά­
σκηνα, τέτοια, Και ν αποφεύγω 
με τα χνουδωτά, όπως τα ρόδα 
κινα, τα βερυκοκα γιατί συγκρα 
τουν πολλή ραδιενέργεια. Οπως 
και τα πλατύφυλλα κηπευτικά 
πρέπει ν αποφεύγονται για τον 
ίδιο λόγο επίσης.

ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, για μογλι 
νά και χνουδάτα φρούτα νομι 
σα πως είναι χοντροκομμένο 
καλαμπούρι, αιλλώ κάποιος μου 
είπε ότι .μερικοί κάμανε τέλεξ 
προς το αρμόδιο Υπουργείο και 
τον Δημόκριτο και ζητούνε πλη 
ροφοριες αν στα ραδιενεργά 
πλατύφυλλα που δεν επίτρεπε 
ται να τρώγονται ιπεριλαμβάνε 
ται και το περίφημο., «φύλλον 
συκής». Οπότε το λογον θα έ 
χουν τα Γυναικεία Σωματεία 
σε 'θετική απάντηση. Πάντως το 
θέμα που θα μπορούσε να γίνει 
ένα θαυμάσιο σενάριο από τον 
Αριστοφάνη αν ζουσε, απασχο­
λεί σοβαρώς τους ειδικούς για 
τον ...χρησμό που πρέπει να 
δώσουν....

Κωστής Φραγκοϋλης

ΨΗΦΙΣΜΑ
«Το ΔΣ του Παγίκρητίου Βε 

νιζελειου Γενικού Νοσοκομείου 
αφού συνήλθε έκτακτα μετά το 
θλιβερό νέο για το θάνατο του 
παλιού και αγαπητού μέλους 
του ΔΣ Σάμαρειτάκη Λεύτερη, 
εκφράζει τη (βαθύτατη λύπη 
του και αποφασίζει ομόφωνα

1|) Να σταλεί συλλυπητήρια 
τηλεγράφημα στην οικογένεια 
του εκλιπόντος

ι2) Να κατατεθεί στεφάνι 
στη σορό του.

3) Να παραστούν μέλη του 
ΔΣ στην κηδεία του.
Με εντολή ΔΣ
ΑΧΪΛ. ΛΕΥΚΟΧΕΙΡ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑ1Δ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΟΗΑΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ , 

Το Κέντρο Παιδ. Μέριμνας 
Θηλέων Ηρακλείου προκηρύσ­
σει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι 
σμό σε ανοικτή δημοπράσια 
την εκτέλεση του έργου «επισ­
κευή και συντήρηση Κέντρου 
Παιδικής Μέριμνας θηλέων Η 
ρακλείου «ιμε το σύστημα προσ­
φοράς με ενιαίο ποσοστό έκ­
πτωσης σύμφωνα (με τις δίατά 
ξεις του άρθρου 4 παρ. 4 περί 
πτ. α του Ν. 1418)84 (Δημό­
σια έργα και ρυθμίσεις συνα 
φών θεμάτων).

Η ,προυπολογιζομένη δαπά 
νη του έργου 4.500.000 προέρ- 
ρχεται από πισσώσεις του Κρα 
τίκου προϋπολογισμού.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
20 Ιουνίου 1986 ημέρα Παρασ­
κευή και ώρα 10—Κΐπ,μ. (λήξη 
παραδοσεως προσφορών) στα 
γραφεία του Κέντρου Παιδικής 
Μέριμνας Θηγόονν Ηρακλείου 
Νηρέως 3 — Πόιρος από αρμό 
δια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκ 
τές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες) στο ΜΕΕΠ 
(Μητρώο εργοληπτικών επιχει­
ρήσεων) τάξης Α' και άνω για 
έργα οικοδομικά και κάτοχοι 
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
ΔΕ σε ισχύ που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίσ­
τοιχες κατηγορίες κα­
τά τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα 
με την παρ. 9 του άρθρ. 16 του 
ΝΔ 1418)84 και του άρθρου 1 
της αποφ. ΕΔ 2α)01)27)ΦΝ 
294)18—3—85 που δημοσιευθη- 
κε στο ΦΕΚ 17ΟΒ)85 και πλτ|- 
ρουν τις νόμιμες προϋποθέσεις 
με τους περιορισμούς που θέτει 
το άρθρο 2 της παραπάνω από 
φάσης ως προς τα κατώτερα ό 
ρια προϋπολογισμού για τη συμ 
μετοχής στη δημοπρασία.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται στο Κέντρο Παιδ. 
Μέριμνας Θηλέων Ηράκλειου ο 
ρίζεται σε 90.000 δρχ σε εγγυ 
ητική επιστολή ανεγνωρίσμένης 
Τράκας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμ­
μάτια του Τα Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα παρέχονται τις εργά 
σίμες μέρες και ώρες σταΓρα 
φεία της Δ)νσης Τεχνικών Υ 
πηρεσιων της Νομαρχίας Ηρακ 
λείου.

Ηράκλειο 3 Ιουνίου 1986 
Ο Πρόεδρος του ΔΣ 
Ν. ΜΑ.\ΑΔΡΑΚΗ£

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκειμένου να προβεί στην κάλυψη εποχια­

κών εκπ) κών αναγκών, προκηρύσσει θέσεις έκτακτου εκπ)κού προ­
σωπικού, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρό­
νου, σύμφωνα με το Π.Δ. 203)84, με προσόντα Καθηγητή ή Επί­
κουρου Καθηγητή, ή Καθηγητή Εφαρμογών, για την διδασκαλία 
των παρακάτω μαθημάτων.

Α. ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
Μαθηματικά, Φυσική, Βιοχημεία - Βιοφυσική, Χημική Τεχνολο­

γία, Ηλεκτροχημεία, Γεωλογία, Προγρ)σμό Η)Υ, Αρχιτεκτονική, 
Κτιριολογία, Σχέδιο, ΟδοποΓί'α, Υδρολογία, Αρδεύσεις, Υδραυ­
λική, Εδαφομηχανική, Οργάνωση Εργοταξίου, Σύνταξη εκθέσεων, 
Προσδιορισμός Κόστους, Σχεδιασμός και υπολογισμός διαφόρων 
Τεχνικών Έργων, Μηχανολογικό Σχέδιο I. II, Ποιοτικός έλεγχος 
και Τεχν. Υλικών (εργ.). Στοιχεία Μηχανών I, II, θερμοδυναμική 
II, Μηχ)γικό Εργ)ριο I, II, Οικονομοτεχνική Ανάλυση, Ασφ. Ερ­
γασίας και Προστασίας Περιβάλλοντος, Μηχανική Ρευστών II, 
ΜΕΚ I, II (εργ.), Οργάνωση και Διοίκηση Βιομηχ. Επιχειρήσεων, 
Μηχανολογικές Εγκαταστάσεις, Μεταλλικές κατασκευές, Εργαλειο- 
μηχανές, Σχεδιασμός κατασκευών, Ανυψωτικές Μεταφορικές Μη­
χανές, Οργάνωση Παραγ., Έλεγχος ποιότητας, Μηχ. Διαμορφώ­
σεις και τριβολογία, θέρμανση - Ψύξη, Κλιματισμός (εργ.), Υδρο­
δυναμικές Μηχανές, Ατμοστρόβιλοι και Ατμολέβητες, Κινητήριες 
Μηχανές (τμ. Ηλεκ.), Μηχανουργεία (τμ. Ηλ)γίας), Μηχανικές εγ­
καταστάσεις κτιρίων (τμ. Δομικών Έργων). Σεμινάριο (για το θέ­
μα του αποφασίζει το τμήμα Μηχ)γίας), Ηλεκτροτεχνίας, Ηλεκ)- 
γικό Σχέδιο, Ηλεκτρονικά, Ηλ)ικές Μετρήσεις, Εφαρμ. Μαθηματικά, 
Ηλεκτρικές Μηχανές, Σ.Α.Ε. (Συστήματα αυτομ. ελέγχου), Ηλεκ­
τρικές και Ηλεκτρονικές κατασκευές, Ηλεκτρονικά ισχύος, Ψηφια­
κά, Παραγωγή, Μεταφορά - Διανομή Ηλεκτρ. Ενέργειας (Π.Μ.Δ. 
Η.Ε.), Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις, Ηλ)κή κίνηση, Τεχνσλογία Με­
τρήσεων, Ηλ)χνι:κές Εφαρμογές, Τεχνολογία V.T., Φωτοτεχνία, 
Μικρο'υ'πολογιστές, Τεχνικοοικονομικά, Τυποποίηση.

Για το Παράρτημα Χανιών — Τμήμα Ηλεκτρονικής
α) Σε θέματα Γενικών Ηλεκτρονικών,
β) Σε θέματα Ηλεκτροτεχνίας - θεωρίας Κυκλωμάτων
γ) Σε θέματα στα λογικά Κυκλώματα - Ψηφιακά Συστήματα - Μι- 

κρο'υ'πολογιστές
δ) Ηλεκτρικές Μετρήσεις - Ηλεκτροακουστική 
ε) στα Συστήματα αυτόματου ελέγχου 
στ) στην Τηλεόραση - Τηλεπικοινωνίες 
ζ) Μαθηματικά - Προγραμματισμός - Φυσική

Β. ΣΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
Ανατομική, Φυσιολογία, Βιοχημεία, Γενική Μκροβιολογία, Υγι­

εινή, Νοσηλευτική, Φαρμακολογία. Χειρουργική, Αιματολογία- 
Τράπεζα αίματος, Ιστοπαθολογία, Νοσολογία, Διαιτητική, Πρώ­
τες Βοήθειες, Ωτορινολαρυγγολογία, Ορθοπεδική, Παιδιατρική, 
Νευρολογία - Ψυχιατρική, Μαιευτική - Γυναικολογία, Δερματολο­
γία - Αφροδισιολογία, Ραδιολογία - Ακτιν. Ισοτόπων, Φυσιοθερα­
πεία, Οφθαλμολογία, Γηριατρική, Αναισθησιολογία, Στοιχεία Υ- 
γιεινομικής Νομοθεσίας, Σεμινάριο Τελειόφοιτων Βιομετρία - Βιο- 
στατιστική, Κοινωνική Υγιεινή, Εισαγωγή στη Φιλοσοφία, Στοι­
χεία Οικονομικής, Ψυχολογία, Κοινωνιολογία, Προγράμματα Κοι­
νωνικής Προστασίας, Σύνταξη Κειμένων - Χρήση Βιβλιοθήκης, 
Στοιχεία Δικαίου, Ιστορία Πολιτικών θεωριών, Στοιχεία Δημογρα 
φίας, Μέθοδοι Κοινωνικής Εργασίας με Άτομα, με Ομάδες, με Κοι­
νότητα, με Οικογένεια, με Ιδρύματα, Οργάνωση και Διοίκηση Κοι­
νωνικών Υπηρεσιών, Ειδική Αγωγή, Πρακτική Εργαστηριακή Ά­
σκηση, Μέσα διαγνωστικής και θεραπευτικής Εργασίας, Στατιστι­
κή, Στοιχεία Ψυχιατρικής - Ψυχοπαθολογίας, Προγραμματισμός 
Η)Υ, Κοινωνική Έρευνα, Στοιχεία Κοινωνικής Πολιτικής, Κοινο­
τική Ψυχική Υγεία.

Γ. ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
Αγροτική Κοινωνιολογία, Βιομετρία, Βοτανική, Γεωργία, Γεωρ­

γικά Μηχανήματα, Γεωργική Χημεία, Γεωργικές Βιομηχανίες, Δεν­
δροκομία, Εδαφολογία, Εντομολογία, Φυτοτεχνολογία, Φυτοπα­
θολογία, Λαχανοκομία, Σποροπαραγωγή, Κτηνοτροφικά φυτά, 
και Ζωοτεχνολογία, Ασφάλεια Εργου, Μικροβιολογία εδάφους, Λι- 
πάσματολογία, Μάρκετιν, Αξιοποίηση εδαφών, Οργάνωση Γ. Εκ­
μεταλλεύσεων, Γεωργική Ανάπτυξη, Φυλλοδιαγνωστική, Γεωργ. 
Συν)σμοί, Αρδεύσεις, Γεωργ. Λογιστική, Βελτίωση φυτών, Φυτο- 
τεχνικά μαθήματα.

Δ. ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Λογιστική, Γενικά Μαθηματικά, Εισαγωγή στο Αστικό Δίκαιο, 

Εμπορικό Δίκαιο, Οικον. Μαθηματικά, Προγραμμ. Δράσης Επιχ)- 
σεων, Χρήμα - Πίστη - Τράπεζες, Ιδιωτική Οιικονομικ., Οργάνωση 
Λογιστηρίου, Οικον)κές Μελέτες, Χρηματοδότηση Επιχ., Στοιχεία 
Επιχ. Επικοινωνιών, Διεθνές Εμπόριο, Εργατικό Δίκαιο, Διεθνείς 
Οικον. Οργανισμοί, Εποπτεία, Προσωπικού, Λογιστικές Εφαρμο­
γές, Ελεγκτική, Ναυτιλιακή Λογιστική, Ξενοδοχειακή Λογιστική, 
Τραπεζική Λογιστική, Λογιστική Εταιρειών, Στατιστική Επιχ)σε- 
ων, Αρχές Συν)σμού, Διοίκηση Μικρομεσαίων Επιχ)σεων, Διοίκη 
ση Παραγωγής, Ιστορία Πολιτ. θεωρειών, Εισαγωγή στην Κοινω- 
)λογίας, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Εισαγωγή στη Φιλοσοφία, 
Αρχές Οργ. και Δ)σεως Επιχ)σεων, Συν) στική Νομοθεσία, Ελληνι­
κό Συνεταιριστικό Κίνημα, Συν)σμός Κράτους Οικονομία, Συνε­
ταιριστική Λογιστική, Δ)νση Συν)κών Οργαν. και Επιχ., Συν)κή 
Οικοναμία, Ελληνική Οικονομία, Οικον. προγρ. - Επιχ. Έρευνα 1 
και II, Δεοντολογία και Πρακτική I - III, Διοίκηση Προσωπικού, 
Διοίκηση και Συν)κό Δίκαιο, Χρηματοδοτική Διοίκηση-Δημ)ονο- 
μική Νομοθεσία, Συστήματα Πληροφ. της Διοίκησης - Οικονομική 
I, Τουριστ. Νομοθεσία Εμπορ)σία Προμήθειες, Συν)ση και Έ­
λεγχος Ξενοδ. Επιχ., Τ.Λ. Πελατών Μ)0, Έρευνα Τουρ. Αγοράς, 
Επικοιν. Τουρ. Επιχ)σεων, Εργασιακές Σχέσεις, Δ)νση και Εποπτ. 
Προσ. Ξενοδ. — Αρχές Τουρισμού — Τουριστική Οικονομία — 
Ανάλυσης Κόστους — Τιμολ. — Έλεγχος Υπηρεσίας Υποδοχής, 
Δημόσιες Σχέσεις, Τουριστ. Επιχ)σεων, Τουριστική Γεωγραφία, 
σεμινάριο Τελειωφοίτων, Τουριστικό MARKETING, Τουριστική 
Πολιτική, Τουριστ. Οργαν., Επαγγ. Ενωσ., Κηποτεχνία, Ελληνική 
Δακτυλογραφία, Στοιχεία Κοινωνικής Πολιτικής, Στοιχεία Ποινι­
κού Δικαίου, Οργάνωση και Δ)νση Ξενοδοχ. Επιχ., Ιστορία Πολι­
τισμού, Πρώτες Βοήθειες, Κοινωνική Υγιεινή, Διαιτητική, Στοιχεία 
Δημογραφίας, ΕυρωπαΊ'κό Δίκαιο, Γενικά Μαθηματικά, Λογιστική.

Σε περίπτωση που δεν υπάρξουν υποψήφιοι με τα Προσόντα 
που ορίζει το άρθρο 15 του Ν. 1404)83, όπως τροποποιήθηκε με 
το άρθρο 76 του Ν. 1566)85, θα προσληφθούν έκτακτοι εκπ)κοί 
κατ’ εξαίρεση, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 19 του Ν. 
1404)83, με εξαμηνιαία σύμβαση.

Διευκρινίζεται ότι θα γίνουν δεκτές και αιτήσεις υποψηφίων 
που έχουν προσόντα αντίστοιχα με εκείνα της προσωρινής βαθμί 
δας Επιμελητών του άρθρου 38 παρ. 8Δβ του Ν. 1404)83 δηλαδή 
πτυχίο Ανώτερης σχολής και 2 χρόνια προ'υ'πηρεσία αντίστοιχης 
ειδικότητας από λήψεως πτυχίου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις στις Γραμ 
ματείες των Σχολών, όπου θα χορηγούνται και τα απαραίτητα 
έντυπα, μέχρι 26 Ιουνίου 86. Οι αιτήσεις για τις θέσεις του Πα­
ραρτήματος Χανιών, τμήμα Ηλεκτρονικής θα κατατίθενται στη 
Γραμματεία του παραρτήματος Χανιών στα Χανιά. Περισσότερες 
πληρρφορϊες στα τηλέφωνα: Ηράκλειο 250-611, 12, 13, Χανιά 
0821)59-188.

Ηράκλειο 28-5-1986
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής

ΙΩΑΝ. Σ.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Αριστούχος Διδάκτωρ 
Ιιαν)μεϊου Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
μτΓεκπαιδευθείς εις Νοσ) 
ptioy BROUSSAIS Παρι 
σΗυν, τ. Διευθυντής Κλι­
νικής Βενιζελεϊου Νοσο 
κομείου από ετών και 
εκλεγμένος ιατρός Διευ­
θυντής του Ε.Σ.Υ. διέχε- 
ται στο Ιατρείο του Ιδο- 
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 9 — 1 και οπό 
β — 8 μ.μ. Τηλέφ. 1α- 
γρειου 226240 οικίας

1—45

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ

Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συν 
δέσμου Οδηγών Ταξί σε Γένι 
ική Συνέλευση τη Δευτέρα 9 Ιου 
νη 1986 και ώρα 3.30υ.μ. στην 
αίθουσα Συνελεύσεων του Ερ­
γατικού Κέντρου με θέματα:

1[) Συζήτηση για τις άδειες 
Ταξί εν όψη του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου.

2) Διάφορα άλλα θέματα που 
απασχολούν του οδηγούς Ταξί.

Με συν)κούς χαιρετισμούς
Ο πρόεδροί
ΜΑΡΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΜΟΥΑΙΑΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
1—3
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ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 63 

■ τ.μ. β’ ορόφου επί της Λεωφ.
θερϊσσου. Τιμή 50.000 το τ.μ. 
2) Οικόπεδο^ 21)2 περίπου 
στρεμ. στην επαρχισκή οδό για 
Γάζι σε πολύ καλή τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 286563.

(Π 982)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΜΠ’ΕΝ’ΕΛΙ 
ί 250 C.C., σε αρίστη κατάστα- 
' ση. Τιμή 150.000 δρχ. Πληρο­

φορίες τηλ. 221.440, από 8 π.μ.
— 9.30 μ,μ.

(Π 964) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόποδο εξ αδιαιρέ­
του κεντρικόν. Αποκλείονται 
μεσίτες. Πληροφορίες τηλ. 01).
9516.744.

(Π 986) 1—20
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στιιν οδό Α- 
βέρωφ 7. Πληροφορίες εντός.

(Π 902) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑΜΑΧΑ XT 250 C. 
C. ENDURO και HONDA CM 
200 C.C. Τηλ. 226569.

(Π 985) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος (κριςκραφτ) 
με εξωλέμβια ιμηχανή ΕΜΙΒΥ- 
ΡΟΥΤ 75 ίππων, μοντέλο Μι- 
ράζ Α Ελλάς. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 221.531.

(Π 961) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπί'σι L 300, '85 μοντέλο, 30. 
000 χιλιόμετρα, με αιρ - κογτί- 

. σιον, παραπέτιαι κιαι τέντα, D- 
πό ιδιώτη, σε τιμή ευκαιρίας.

■ Πληροφορίες μετά τις‘5 μ.μ. 
, στο τηλ. 231090.

(Π 988)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥίΝΤΑΙ σε μια’ πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β' διάλογής, κΌτάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ- 

"i ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να αιπό το σέρβις μας με γρα- 

Ζ πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα,. Μά-, 
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτά,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται πα- 
λαιά οικία 130 M2 «τός πώ- 
λεως οδός Γιαννιτσών 27 (πα­
λαιό Πυροσβεστική) με παρα­
θαλάσσιο’ οικόπεδο. Πληροφο­
ρείς τηλ. 231808. Μεσίτες δε­
κτοί. Η οικία επισκευάζεται ή 
και ΟΊΚοδομείται.

(Π 989) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ' υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα, στην Ηλεκτραγοιρά. Προ­
τάσεις μόνον σοβορές. Τηλέφ.
761015.

(Π 977) 1—25

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την άδειά 
του, πωλείται ή ανταλλάσσεται 
με μικρότερο. Τηλ. *226622 — 
226310, 9—2 και 7—9.

(Π 937) 1—9

τηλ. 241.753. 
(Π 969) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 952 τ.μ. ε- 
ni της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Ρεθύμνου στην θέση Ατίν - 
Μπέη, περιοχής Γαζιού, σε τιμή 
’ευκαιρίας. Τηλ. 283023.

(Π 965) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο ‘ εκτάσεως 1.450 τ.μ. με 
πρόσοψη 20 μ. στη Οαλασσα, 
εντός, οικισμού Τσουτσούρου. 
Τηλ. 0821)24651 — 24653 — 
24654, εσωτ. 23, κ. Παπαδάτο.

ίΠ997) 1—3
- ;· ' . 5 ν'» ·

2.800 ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ

Για τεχνίτες Επιπλοποιούς 

Υπεύθυνους, με προ'υ'πηρεσία 

παρά της Βιοτεχνίας Επίπλων Κουζίνας 

HUMMEL 
Τηλ. 250235

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΞΙΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10ΈΤΩΝ 4

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρώς Φαρμακείου Χαλκίαδάκη)' τήλ. 28έάΐ2

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

I
 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΕΡΒΙΣ ί

ΨΥΓΕΙΩΝ — ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ςμαριανακηζ man 1

Κουρμούληδων 7 — Τηλ. 241218 ί»Καμαράκι — Ηράκλειο j

ί
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ;ί

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ 
Δεκτές,'μόνο σοβαρές προτάσεις. <[

Πληροφορίες τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. <'

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί

Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Ειρη- 
νούλα» κάνει τις εγγραφές του από 2-6-86 — 15- '; 

6-86, 9—·1 στο Νηπιαγωγείο, Άγιο Ιωάννη, Ερ- <[ 

μή 63, τηλ. 236352 και 5—8 στα γραφεία, Κα- !; 
ποδίστρίου 39, 3ος όροφος, τρ\· 230438. ] ·

i

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κα­
λοριφέρ - ηλιόβερμο και γκα- 
ράζ. Τιμή 12.000.000 δρχ. Τηλ,
285556.

(Π 978) 1^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΊΝΓ - 
COURIER σε άριστη κατάστα­
ση μόνο μετρητοίς 380.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 281702, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 983) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 343, αυτό­
ματο, λόγω ανάγκης. Τηλέφωνο 
285995’ ’εργάσιμες ώρες.

(Π 973) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο καταστή­
ματα 130 τ.μ. και 37 τ.μ., αν­
τίστοιχα, στη Λεωφ, Ακαδημίας 
με υπόγειο και πατάρι. 2) Απο­
θήκη ημΓυίπόγειος ya ανεξάρ­
τητη είσοδο 74 τ,μ. επί της ο­
δού Ψυλλάκη (Κάτω Μαστα- 
μπάς), κατάλληλη για εργαστή-
ριο. Τηλ. 
φείου.

(Π 963)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
’οικοδομής

243709, ώρες γρα-

1—10

το* ισόγειο 3όροφης 
μ® δύο προσόψεις,

ημιτελές, 130 τ,μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ.
250511 — 250530.

(Π 962)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164 

BMW 318 μοντ. 84 
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82 
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

Π Ω ΛΟ Υ N T A I:
— Οικόπεδα εντός σχεδίου 370 
τ.μ., 230 τ.μ. επί Εθνικής Αντι­
στάσεως. Τιμές λογικές και επί 
Λ. Κνωσού περίπου 250 τ.μ.
— Οικόπεδο 306 ιμμ. στο Μα- 
σταμπά.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 700 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. ανεξάρτητα 
κομμάτια περιοχή Καλοψούζά 
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
AT- Γιάννη το Χωστό σσα μέ­
τρα θέλετε 6από 200 τ.μ. και 
άνω).
— Οικόπεδο 1.300 τ.μ. πλησίον 
ΝΙέα 'ΚΑΤΕΕ οικοδομήσιμο σε 
τιμή εύκαιρος.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ. κοντά 
στο Τσιρϊκ ΜέΤντάνι τιμή 10, 
000.000 δρχ.
— Οικόπεδο 48’0 τ.μ. με σκελε­
τό οικοδομής Τ20 τ.μ. κοντά 
στου Στιβακτάκη τιμή μετρη­
τοίς 6.000.000 δρχ.
— Διαμερίσματα: 75 τ.μ, στο 
Μασταμπά 85.000 δρχ. το τ.μ., 
59 τ.μ, προς 57.000 δρχ. το τ. 
μ., 54 τ.μ. προς 65.000 δρχ. το 
τ.μ.
— Διαμερίσματα των 70 τ.μ. 
στη Λ. Ικάρου σε πολύ καλή 
τιμή.
— Διαμερίσματα των 90 Τ.μ. 
στο Μασταμπά υπό κατασκευή 
σε τιμές προσιτές.
— Παραθαλάσσια Αγ. Πελαγία 
— Γούβες — Σεΐισι, μικρά και 
μεγάλα κομμάτια σε καλές τιμές.

Πληροφορίες τηλ. 286563-
(Π793) 1—10

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια-ποιότητα - οικονομία!

YIQTI κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
Υ^ΤΙ έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου. 
YIQTI τα προϊόντα μας τα<διαλέγουμε>για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε- ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑχΙ «Μεροεντές»
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

το ήμισυ.. Πληροφορίες τηλέφ. 
226172.

(Π 957) 1—12

(Π765) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυ- 
γμένων τυποποιημένων προΊ’ό- 
ντων. Πληροφορίες τηλ. 237529 
ώρες καταστημάτων.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισίμιένες. 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ’ ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΆΝΙΑ,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλωσσόπουλα και 
κρεατόπουλα στο 9ο χιλ. της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοι­
ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τοαγκαράκη 
Εμμ., από 9—10.30 π.μ. και 5—
7 μ,μ.

(Π 5) 1—14

ΟΠ 915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ- 
μάρκετ με εξασφαλισμένη πέλα­

σε πολύ καλές τιμές.
Για πληροφορίες στα

τεία, χαμηλό ενοίκιο 
μή ευκαιρίας, λόγω 
σεώς. Τηλ. 237469.

(Π 907)

και σε τι- 
αναχωρή-

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λασι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο
0831)24653. 

(Π774) 1—^15
ΠΩΛΕΙΤΑ1 στην περιοχή Μαδέ 
(περιοχή Αγία Πελαγία) ένα α­
γροτεμάχιο 2 στρεμμάτων και 
ένα 450 τ.μ. Τηλ. 288984, ώρες 
8.30—15.00.

(Π894) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στο 6ο χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου — Σητείας με ά-

0031 - 835686329 
5749726.

(Π751)

και
τηλέφ.

01-

1—20
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΙΤΖΑ: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμερίσματα ο 
όροφος. Όλα διαμπερή με βε­
ράντες 30 μ., με πάρκιγκ και α­
ποθήκες από 
πωλούνται.
283150.

(Π862)
ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ

73 M2 έως 80 M2, 
Πληροφορίες τηλ.

1—5 
εξαιρετικό διαμέ-

ρισμα διαμπερές με μεγάλες βε­
ράντες τελευταίου ορόφου 3ά- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
000 και με 15ετές τραπεζικό δά­
νειο που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Παράδοση σε 3 μή­
νες. Πληροφορίες τπλ, 283150

(Π864) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ελαιουργείο 
στο χωριό Κάτω Βιάννος, μαζί

δεια οικοδομής 200 τ.μ· πρόσο- με το οικόπεδο και το κτίριο.
ψη στον εθνικό δρόμο και πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τηλ. 
0831)27629 ή 26878.

(Π 987) 1—7
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

θέλετε να πουλήστε το οικό­
πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

Το ελαιουργείο είναι φυγοκεν­
τρικό, τύπου «Ντόιτς», 3 χρό­
νων, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
244292 και ώρα 9—1 
μέρα.

(Π 944)

κάθε

1—10
VIDEO CLUB πωλείται με 1200 
θέματα, όλα ORIGINAL, των 
καλυτέρων εταιρειών. Πωλούν- 
ται 'και μεμονωμένες κασέτες. 
Πληροφορίες Αρκαλοχώρι, τηλ. 
0891)23349.

(Π 980) 1—6

(Π 304) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ. στον Ιο, 20 και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—1’2.

(Π880) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού­
νται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2, 80 M2, 92 M2, A’ Β' ο­
ρόφου, ρετιρέ Γ ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θ ηρ ο τηλεόρ α ση, μονο σωλήνι ο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού. Παράδοση σε 
12 μήνες. Τηλ. 283150 - 242539.

(Π863) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο μάρκας AUTOBIANCHI, 
μοντ. 9)1977, ατρακάριστο, σε 
πολύ καλή κατάσπαση και συμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 251655, ώ­
ρες γραφείου και οικία 282950 
μετά τις 7 το απόγευμα,

(Π 958) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ, προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 956) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο EOIRD 
TAU’NS XL επιβατικό, μοντ. 71, 
με 1Ί8.000 χιλ., σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
288873.

(Π 936) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής μπουτίκ 
ατό κέντρο. Μόνον σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ.
286306.

ίΠ 113) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «ιΜΕΡΣΕΝιΤΕΣ» 
1’23 D με την άδεια. Πληροφο- 
•ρίες τηλ. 222850.

(Π 22) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ μάρκας 
«ΜΕΡΣΕΝΤΙΕΙΣ». Πλ η ροφο ρ ίες 
τηλ. 250301.

(Π 120) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο, 
τύπου ALBATROS, Πλακέ θα- 

. λάσσης πλαστικοποιημένο, με 
’Καμπίνα και 4 κρεβάτια, τελεί­
ως ανοκαινισθέν, σε τιμή ευκαι- 
ραίς, Πληροφορίες τηλέφωνα 
283948 — 286362.

(Π 19) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ LAND HOVER 
αγροτικό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 0821 — 
52705.

(Π 17) 1—5

εισαγωγές

ασουλακής^άχ
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο

2 ο

Υποκ)μα Ιεράπετρας: Ανδριανού 10 τηλ. 24404

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADET STATION α’ 
χέρι σε αρίστη κατάσταση και 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 237723 — 231765 
ή οδός θερϊσσου και Κοδυλά- 
κη γωνία (Σούπερ - Μάρκετ 
«Κάστρο»).

(Π 12) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμμά­
των κατάλληλο γιαβίλλα, λεωφ. 
Ιωνίας (Τσιρίτ ΜεΊντάνι), επί 
της λεωφόρου. Τηλ. 235966 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY, 
•επαγγελματικό, σε αρίστη κατά­
σταση, μοντέλα '81. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243810, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 14) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
(κλούβα) μοντέλο '81. Πληρο­
φορίες τηλ. 286186.

(Π 15) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜιΙΤΣΟΥ- 
ΜΠΙΕΙ σε αρίστη κατάσταση, 
με 30.C00 χιλ. και εμπορική ά­
δεια. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
237443 — 236512, 5-8 μ,μ.

(Π4) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET, μοντ. 
1964, σε καλή κατάσταση, αι- 
τρακάριστο. Τηλ. 236731.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150 CC σε πολύ καλή κατάστα­

ση, 90.000 δρχ. Τπλ. 220136^_  
285785.

(Π 25) -ι^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με .1800 
μηχανή. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, με 4.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250388 - 237882.

(Π 32) 1—7

235834.
(Π ΙΟ)

(Π 7) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1(27 με πολλά 
■εξτρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251566, από 3—6 μ.μ.

(Π 30) ' '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο μάρκας «ALFA - ROMEO» 
μοντέλο· 74, τύπου ALFETA 1. 
80’0, με κινητήρια 2000 και πολ­
λά εξτρά. Τιμή 1.300.000. Μι-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως 1) ψυγείο 2 μ. βιτρίνα χω­
ριστή κατάψυξη με μοτέρ Κο- 
πελαμέντ ημίκλειστο αμερικάνι­
κο. 2) Ένας ζυγός 18 κιλών Α- 
ΛΕΤΑ. Είναι σε άριστη κατά­
σταση. θα δοθούν σε τιμή πά­
ρα πολύ φθηνή. Πρέπει όμως να 
τα δείτε πρώτα για να πεισθεί- 
τε. Τηλ. 244.066, από 9—2 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση TAVER- 
ΝΑ - BAR στην περιοχή Γου-
βών. Τηλ. (0897) 41345.

(Π 6)

κρές ευκολίες.
τηλ. 288248.

(Π 31)

ΠληροφορίΕς

1—2

11—3

(Π 11) 1—3
ΠΩΛΕΊΤΑ' MORRIS MARINA- 
με εμπορική άδεια, μοντ. 79, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243190, εργάσιμες ώ-
ρες.

(Π 8) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση γυναι­
κείων και ανδρικών ειδών τέρ­
μα λεωφ. Καλοκαιρινού. Πελα- 
τεία, εξασφαλιρμένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252803.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί­
ρησης καφετέριπς πλήρως εξο­
πλισμένη απέναντι από τα Γυ­
μνάσια (θέρισσος). Πληροφο­
ρίες τηλ. 252552.

(Π 979) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF G.T.I. 1800 
CC, μοντ. '85, με 14.000 χιλιό­
μετρα, πολλά έξτρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.825, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 994) 1—5
ΠΩΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη ■ 
διάφορ και ράφια στραντζαρι­
στό από διάλυση σε τιμή ευκαι­
ρίας. ’Πληροφοριίες μόνο από- . 
γεύμα μετά τις 5, τηλ: 288.955.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρά επΊχείρηοιη 
επί της οδού Έβανς 67 (γωνία). 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ- 
τάοεις. Τηλ. 280678.

(Π 27) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό λυό­
μενο ψυγείο 112 κυβικών ποδών, 
κατάλληλο για κρεοπωλείο, αν- 
θιοπιωλείο' και εμπορομανάβικο. 

’Πληροφορί’ες τηλ. 0831)31226, 
από 6—10 μ.μ,

( Π 29)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επΊχείρηση πΙαιδικά 
είδη (ρούχα). Πληροφορίες τηλ 
243306.

(Π 28) 1—6

(Π 1'6) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ’ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ 
Έβανς 68 —Τηλ. 241145 

ιΠΏΛΟ'ΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εντός 
σχεδίου) 2.24 μΖ μαζί με μαγα­
ζί κοντά στην Παναγίτσα, 381 
μ2 κοντά στο ΓΕΦΥΡΑΚΙ, 300 
μ2 και 370 μ2 στην Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως, 250 μ2 στην Λ. 
Κνωσού και 158 μ2 κοντά στο 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) · 
270 μ2 στο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ, 431 
μ2 αυτοτίελές στο ΑΡΙΦΑΚΙ. 
11079 μ2 στα KATIE άρτιο και 
οικοδομήσιμο και δίπλα από 
’στάση, λεωφορείου και πολλά 
’κομμάτια' στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ετοιμοπα­
ράδοτα και υπό κατασκευή πολ­
λά στο κέντρο· και τα προάστια 
.'ΜΑΣΤΑΜΠΑ, ΘΕΡΙΣΣΙΟ, ΡΟΜΑ- 
ΝΤ ΓΚΓΙ ΓΩΝΙΑ.
— ΓΙΡή,ΐΦΕΙΑ 1ου και 4ου ορό­
φου στην 25η Αυγούστου και 
85 μΖ 4ου ορόφου στην Έβανς. 
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις ΓΟΎ­
ΒΕΣ και ΑΝΗΣΣΑΡΑ πολλά κομ­
μάτια.
— ΚΡΕΒΑΤΙΝΑ 800 και 1600 
κουρμούλες καθώς και αμπέλι 3 
στρεμμάτων στην ΒΑΘΕΙΑ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλέφωνο· 
241145.

(Π 24) 1—5

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημερινές αναχωρήσεις 
Λονδίνο — Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — Κολό­
νια —· Άμστερνταμ — Ζυρίχη — Παρίσι — Μιλά­
νο — Βενετία — Κωνσταντινούπολη κ.ά.

Πληροφ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241415 και 241131

(ΠΊ) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοί­
ρες, πίσω από την ΑΤΕ. 500 τ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδεντρα σεπε- , 
ριοχή βορεινά από το χωριό 
ιΓ,αρύτα. Πολύ καλή τιμή, ευκαι-

μ. Τηλ. 250052. 
(Π 1Ο00) 1—5

ρία. Πληροφορίες τηλ. 0891 - 
22880 — 236496.

’(Π 33) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίξερ επαγγελματικό 
60' λίτρων, μια τοστιέρα και 
μια; ζαμπονομηχανή. Τηλέφωνο 
228550.

Π 998) 1ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και α’ ό­
ροφος τριορόφο'υ μονοκατοι­
κίας στον Πόρο. Πληροφόρΐϊες 
τηλ. 280461.

(Π 2) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ­
ματα στον κόλπο Λυγα- 
ριάς, αμφιθεατρικά. 400 
μ. από τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
8028666, από 4—8 μ.μ.

(Π 3) 1—8

ΛΟΓΩ 
πό· τ ο 
ται ή 
βέρνια

αναχωρήσεώς α- 
Ηράκλειο πωλεί- 
ενοικιάζεται τα- 
- ψησταριό «ΙΟ

ΒΙίΑΝΝιΙ’ΤΗΣ» στην Αγία 
Μαρίνα (Τσαλικάκι) Μα- 

- γευτικό περιβάλλον, πε­
λατεία εκλεκτή. Πληρο­
φορίες στην ταβέρνα 
6 έως 9 μ.μ., τηλέφωνο 
250650. Δεκτές μόνο σο­
βαρές πρΌτάσεις.

(Π 26) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα τρακαρισμέ­
νη MITSUBICHl L 30Ό, μοντ. 
1985. Πληροφορίες τηλ. 234014.

(Π 8) 1—3

ΒΙΒΛΙΑΤΗΖΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΧΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοψιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων έρηνομμε; Γνωριξετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα ο; θρησκείες; Θέλετε »·α θάβετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλά πολλά;
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πόντος; ότι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αοτραπές,' αλλά
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν νο σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΙ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..........................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ.................................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ............................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ...............................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια) ..
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ..........
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ......................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 9S)

Αρχ. 30

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΠΩΛΕΊΤΑΙ 1) οικόπεδο στη θέ­
ση Μεσαμπελιές, πλησίον Οικο­
τροφείου ’Μ'ητροιπόλεως, 825 
μ2, γωνιακό, 2) Βάρκα πλαστι­
κή τρικάιρ’ΐνη μήκος 5 μέτρα, κι­
νητήρα εξωλέμβιο ΤΖΟΝΣΟΝ 
15 ίππους, αξία 400.000 δραχ. 
Περισσότερες πληροφορίες στα , 
τηλέφωνα πρωί 231478 - 283150 
απόγευμα. ι

(Π 919) 1-410
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη· 
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764. ।

ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήρια για όλο τον κόσμο: 
Λονδίνο — Φρανκφούρτη — Βρυξέλλες — Άμ­
στερνταμ — Μόναχο — Μιλάνο — Βιέννη — Ζυ­
ρίχη — Αμερική — Αυστραλία κ.ά.

Πληρ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 —241415

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ Μονοήμερίς ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
— 3ήμερες — 4ήμερες στα νησιά του Αιγαίου και 

Τουρκία — MINI CRUISE στην Αίγυπτο 
— 7ήμερες — 14ήμερες

CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 και 241415

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠαΦΕΑΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

(Π 381) 1—20

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 διαμερίσματα 
δυάρια, ετοιμοπαράδοτα, στην 
περιοχή Μσσταμπά, ως και τρι­
άρια, τεσσάρια στην περιοχή 
θερίισίσου.

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ 300 τ.μ, γω­
νιακό, θεαματικό, φως, νερό, 
τηλέφωνο, έναντι «Κρέτα 
Μπητς».

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο Τσαλικά- 
κι εντός νέου σχεδίου, γωνια­
κό. Ευκαιρία.

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ 312 τ.μ. στον 
Άγιο Ιωάννη. Φως, νερό, τηλέ­
φωνο, γωνιακό.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 120 τ.μ. με 
τον αέρα μαζί στο Ατσαλένιο, 
σε τιμή λογική.

Γραφεία — Καταστήματα — 
Μονοκατοικίες.

Πληροφορίες τηλ. 222.540 —

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοζ

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

BMW3K/M00
KOTCU@£iW 

απο το εργοστάσιο 
Σίγουρα- Γρήγορα 

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες στην Ευρώπη! 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ 

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

SERVIN KRITIS A Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 PIGA GR

821.554.
(Π 947) Τ—6

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ |
ί‘1 1 I ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΟΕΡΟΝ ΣΠΟΥΑΟΝ Η/Υ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

“COMPUTER STUDIES”
ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

SHARP
Τεχνοήογία από τό μέΜον

BASIC - PASCAL
Πληροφορίες - Εγγραφές απόγευμα 5.00-8.30

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 142 - Τηλ. 221607, 281344

Με την Τεχνική Υποστήρΐξη της

Μ.ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ 7 (ΠΛ ΑΓΔΗΜΗΤΡίΟ^



Παρασκευή 6 Ιουνίου 1986 «ΠΑΤΡΙΕ» ΣΕΛΙΔΑ 5ή,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός απο­
γευματινές ώρες. Τηλ. 288237.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΕΣ 
Τηλεχειριζόμενοι, σας αντικαθι­
στούν επάξια καθ' όλο το εικο­
σιτετράωρο. Ακούτε τα μηνύ­
ματα σας από όπου και αν βρί- 
σκεοθε. Ευκολίες πληρωμής. 5 
χρόνια εγγύηση. Τηλεφωνήστε 
μας για μια δωρεάν επίδειξη. 
Τηλ. 288248.

(Δ 785) 1—4
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό πορτοφό­
λι περιέχον αστ. ταυτότητα, 
Ιβίβλιάριό καταθέσεων Τράπε­
ζας Κρήτης και διάφορα άλλα 
χαρτιά, ανήκαν στον Αντώνιο 
ίΣινάνη. Παρσκαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 241568.

(Δ 790) 1—3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ και ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ 
δονητές μπετού και αντλίες νε­
ρού. Πληροφορίες τηλ. 238893.

(Δ 785) 1—6
100.000 και άνω κερδίζετε μη- 
νιαίως εργαζόμενος στο τουρι­
στικότερα μέρη της Κρήτης. 
Απαραίτητες προ'υ ποθέσεις δί­
πλωμα μοτοσυκλέτας ή μοτοπο­
δηλάτου, βασικές γνώσεις σ' 
αυτά και λίγα Αγγλικά. Τηλέφ. 
0897 - 22235.

(Δ 791) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλσκοστρώ-, 
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
κάι σπόντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ­
σελάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 230134 
— 281773.

(Δ 789) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομογνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων με ιδιαίτερο λουτρο-

LNCIKIAxElAI μαγαζί στην ο­
δό Κυκλάδων και Αναγεννήσε­
ως γωνία, κατάλληλο για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 285355.

(Ε 471) 1—5

Δ 740) 1—10

(Ζ 528) 1— 6

καμτινέ και 
στη λεωφ. 
(Καινούργια 
284369.

(ιΕ 473)

Κεντρική θέρμανση 
Χρυσοστόμου 33 
Πόρτα}. Τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός της 
πόλέως Ηρακλείου εκ 3 κυρίων 
δωματίων και λοιπών βοηθητι­
κών χώρων οδός Ρενιέρη 22 και 
Σακορράφων γωνία, τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι διαμέρισμα 4 δωματίων (100 
τ.μ.) με τηλέφωνο και τζάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 283393.

(Ε 470) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο Θεοτοκοττούλου. Πληροφο-

287290.
(Ε474) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις Μπε- 
ντεβή Καμάρα, έναντι MAZDA 
και όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξίας». Τηλέφ. 285.244 —

ρίες τηλ. 226102, ώρες 
6—β απόγευμα.

(Ε 422)

και

1—15

284.149.
(Ε 475) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 330 τ.μ, 
στην κεντρική Πλατεία Αν. Νι­
κολάου Κρήτης. Τιμή 250.000 
δρχ. μηνιαίως και 6 ενοίκια προ­
καταβολή. Πληροφορίες οδός

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογα άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
•θαι λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
.«‘ΕΠΙΛΕΙΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

ΕΧΑΘΗ μοτοποδήλατο μάρκας 
ΥΑΜΑΧΑ, χρώματος κόκκινο με 
ιαριθμ. κυκλοφορίας ΤΙ 1839. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
τίποτε ας τηλεφωνήσει στο 
287319 και αμειφθήσεται.

Χάνδσκος 30, 
Γ ιώργο.

(Ε477)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ας Ελευθερίας

Ηοάκλεια, κ.

1—6 
επί της πλατεί- 
επαγγελματική

( Δ 783) 1—20

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Τα γραφείο Του δικη­
γόρου Γιώργου Λυπάκη 
μεταφέρθηκε στην οδό 
Σμύρνης αρ. 29 (δίπλα 
■στη Β’ Εφορία) και ο 
νέος αριθμός τηλεφώ­
νου είναι 242.680.

(Δ 787) 1—ΤΟ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και α 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
είναι 242.646,

(Δ 788) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣσε 
μια: από τις μεγαλύτε­
ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες, Τα άτομα που ζη­

τάμε ΠΙΘΑΝΩΣ να εργά­
ζονται αλλά να μην εί­
ναι ικανοποιημένα από 
τη δουλειά τους, την 
αμοιβή τους, την εξέλιξή 
τους. Δεν απαιτούνται 

ασφαλισικές γνώσεις αλ- 
λάδραστήριότητα άνω 

του μέσάυ όρου, όπως 
■επίσης και φιλοδοξία 
για καλλιτέρευση. του 
εισοδήματός τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργασιίια, υ­
ψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστόν πε­
ριβάλλον εργασίας. Για 
περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ. 

ιΚαλαΊ'τζάκη στο τηλέ­
φωνο 227815.

(Δ 792) 1—10

Επογγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλό 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
ότ„ πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνήτοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ.
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778) 1—25

ICO - SERVICE
Μάρκου Μουσούρου 28 
Ηράκλειο, Τηλ.: 286072

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

— Σχεδιασμός και πραγμα 
τοποίηση οποιοσδήποτε 
κατασκευής που αφορά 
τους κατοικίσιμους χώ­
ρους.
— Ανακαίνιση και διακό- 
σμηση δωματίων και χώ­
ρων υποδοχής ξενοδοχεια­
κών συγκροτημάτων.
— Κατασκευή μακέτας. 
— Επίψλεψη κτιριακών έρ 
γων.
— Τεχνικοοικονομικές με­
λέτες.

(Δ786) 1—5

(Δ 784) 1—2
στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου­
τρό και κουζίνα. Τηλ. 223839 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(Ε391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία 1ου ορόφου στην πολυκα­
τοικία γωνία Ιωάννου Μουρέ- 
λου και Μιχελιδάκη 5, πρώην 
■Αγροτική Τράπεζα. Πληροφορί­
ες Κων)νο Δασκαλάκη, τηλέφ. 
761.300 και ώρες 7—10 μ.μ.

(Ε442) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. με πατάρι και βοηθητικούς 
χώρους και αυλή στην Λ. Κνω­
σού 113. Πληροφορίες τηλέφ.

ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που ανήκε σε 
ορφανό φοιτητή στο δρόμο 
Χουδετσίου — Ηρακλείου, με 
περιεχόμενο βιβλία, μια φωτο­
γραφική μηχανή CANON και 
άλλα προσωπικά του ήδη. Πα­
ρακαλείται όποιος βρει την τσά­
ντα να επικοινωνήσει με τα τη­
λέφωνα 252227 και 235951 και 
θα αμέιφθεί.

282102.
(ΙΕ 476) 1—ΤΟ

0891 - 41233.
(Ε 445)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—6 

επιπλωμένα

(Δ 784) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΔΑ πιαραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα καθημερινά. Πληρο­
φορίες τηλ. 226328, σπό 8^—2 
μ.μ.

(Μ 597) 1—3

ΙΤΑΛΙΚΑ σε εντατικά μα­
θήματα παραδίδονται 
τους μήνες Ιούλιο - Αύγου 
στο για αρχάριους. Ιδιαί­
τερα κατ' οίκον για όλες 
τις τάξεις. Τηλ. 234920.

(Μ599) 1—4

ΓΑΛΛΙΚΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
Η αλλοδαπή καθηγήτρια 
MARI - ΜΑΝΤΛΕΝ SAYE- 
GH - ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ, παρά 
δίδει εντατικά μαθήματα 
τους μήνες Ιούλιο - Αύγου 
στο για:
-γ-Τμήματα προπαρασκευ 
αστικά.
— Τμήματα 1, 2, 3.
— CERTIFICAT
— Ειδικό .τμήμα υπαλλή­
λους ξενοδοχείων.
Πληροφ. - εγγραφές, τηλ. 
234920.

(Μ598) 1—4

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθημα­
τικά σε μαθητές όλων 
πων τάξεων Γυμνασίου 
και Λυκείου. Μαθήματα 
προετοιμασίας για υπο­
ψήφιους Ανωτάτων Σχο­
λών (πρώτη κοι τέταρτη 
Δέσμη). Επίσης λειτουρ­
γούν τμήματα και για 
ανεξεταστέους.
Κώοτας Βαρβεράκης, 
μαθηματικός, τηλέφωνο 
226207.

(Μ 600)

ΓιΟΛΕΙ IΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60 τ.μ. 
και μεγάλο χώρο επί της πλα­
τείας Δασκαλογιάννη, κατάλλη­
λο για εστιατόριο, ζαχαροπλα­
στείο, τουριστικό κλπ. Πληρο­
φορίες τηλ. 225198.

(ΙΠ 33) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. με ε­
μπορική άδεια και ραδιοκασε­
τόφωνο σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 289368, κ.
Μάκη, 2—5 μ.υ. 

(Π 34) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λιοντάρια (φαρμακείο 
Χλουβεράκη) ολόκληρο 
ή και τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύο ισό­
γεια καταστήματα μέ­
τρων ΤΙ και 48 και από 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο καθέ­
νας. Πληροφορίες τηλ. 
224531 — 225256, ώρες 
γραφείου.

(Π 23) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Α- 
LFA ROMEO τύπου ALFE- 
ΤΑ 1600 CC. Εξτρα κινη­
τήρας 2000 CC, σαλόνι, 
ταμπλώ, προφυλακτήρες, 
φανάρια μπροστά και πί­
σω του τύπου 2000 CC, 
ηλεκτρικά τζάμια, ζάντες 
αλουμινίου, φαρδιά λά­
στιχα, AIR CONTISION, 
χρώμα λευκό, τιμή 2.200. 
000. Πληροφ. τηλ. 236814
-6. (Π21) 1—2

Τεχνικό Γραφείο 
NIK. ΚΑΜΑΡΙΤΗ

Τηλ. 226140

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα - καταστήματα - αποθή 
κες. Ετοιμοπαράδοτα και 
ημιτελή, εντός και εκτός Η 
ρακλείου. Τιμές λογικές.

(Π18) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κοπέλα εργαζόμενη ή φοιτήτρια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό 
στην περιοχή Καμίνια. Τηλέφ. 
241.846.

(Ε459) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 1ος όροφος (ή μέρος)

διαμερίσματα για.διακοπές στο
Καλό - Χωριό 
παραθαλάσσια, 
εργάσιμες ώρες.

(Ε 440)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

'Μεραμβέλλου,
Τηλ. 220777,

1—10
στο Σείσι οικία

νεοδμήτου 
κατοικίας, 
χείρηση ή 
289095.

(Ε4Ο3)

πολυτελούς πολυ- 
κατάλληλος για1 επι- 
γραφεία Τηλέφωνο

καινούργιο 100 τ.μ. πλήρως 
εξοπλισμένη σε πανοραμική θέ­
ση 50 μέτρα από τη θάλασσα. 
Τηλέφ. (081) 284369 ή (081) 
286360.

(Ε451) 1—4
1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. και υπόγειο 130 τ.μ. οδός 
Λυκάστου 27, ιΠόρος. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ε 443) 1—5
ΕΝ ΟI KI ΑΖΕΤAI ημ ιύυι'πόγει ο ς

ΖΗΤΕΙΤΑΙ'

χώρος 200 τ.μ. με 
σικό φωτισμό στην 
12. Τηλ. 221755.

(Ε4Ο7)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γκαρσόνιέρες στην

άπλετο φυ- 
οδό I νότου

1—10 
επιπλωμένες 
περιοχή Αγ.

Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφ. 
288533.

(£450) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου 
ορόφου, 6 δωματίων, κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 230110.

(Ε 472) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον πρώτο ό­
ροφο χώρος για επαγγελματική 
στέγη, 3 δωμάτια και βοηθητι­
κοί χώροι (κουζίνα· - λουτρό), 
κατάλληλος και για ιατρείο και 
ένας ημιόροφος στα ίδια τ.μ. 
πλατίειια Κορνάρου 26, έναντι 
Ιονικής Τράπεζας. Πληροφορίες 
281702’ ώρες καταστημάτων.

(Ε 454) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οι αποθήκες 
(πρώην Μονοπώλιο), οδός Α- 
νωγείων 35. Πληροφορίες τηλ. 
283176.

(£448) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος, γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δημαρ­
χείου . Τηλ. 287431 — 226619.

(Ε 449) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 320 
τ.μ. και 120 τ.μ. πατάρι με 500 
τ.μ. ακάλυπτο χώρο συλογυρι- 
σμένο, στο δρόμο προς Γάζι, 
5ο χιλιόμ. Πληροφορίες τηλέφ.
250644.

(Ε456) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
περίπου δίπλα ακριβώς από το 
Χανιώτικο Πρακτορείο, πλησίον 
ξενοδοχείου «Ξενία». Πληροφο­
ρίες τηλ. 286.523.

(Ε455) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο­
χή θερίβσου. Τηλ. 281751.

(Ε 468) 1—2
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ επιπλωμένα 
διαμερίσματα καλής κατασκευής 
2 δωματίων 4 κρεβατιών ενοι­
κιάζονται στον Ανισαρά Χερσο­
νήσου. Τηλ. 228004 ή 224083.

(Ε465) 1ι-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση στον Άγιο Ιωάν­
νη. Πληροφορίες τηλ. 232520.

(£468) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 πε- 
ρίπο υτετρ. μέτρων, Δαιδάλου 
35. Πληροφορίες τηλ. 283584.

(£467) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα απέναντι από το 
«ΝΌΡΑ», στη Χερσόνησο, με 
ωραία θέα προς τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλ. 236707, με­
τά τις 6 μ.μ. καθημερινά.

(Ε 461) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη στον 3ο όροφο για 
εργαζόμενες ή φοιτήτριες, Πλά­
τωνος 37, Πατέλλες (στάση 
Στέλιου). Πληροφορίες 1ον ό­
ροφο.

(Ε 463) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στο Πα- 
λιόκαστρο επιπλωμένη από ένα
μήνα έως και χρόνο.
231097 —230962.

(Ε462)
ΓΙΑ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΝ
ζονται μεταξύ Στολίδος

Τηλέφ.

ενοικιά- 
και Μό-

λίων επιπλωμένα διαμερίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 241.154 — 
289.974 — 242.165.

(Ε 466) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ­
ση Αγγισαρά Χερσονήσου 
50 μέτρα από την θάλασ­
σα. Τηλ. 227067 (8—3)

(Ε464) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινέζικου ε- 
ισίΓΐιατορίου στις Πούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761234.

(Ζ 492) 1—6
ΖΗΤΕΙ ιαι προς αγορά τηλέφω­
νο, για την περιοχή Αλικαρνασ­
σού. Πληροφορίες τηλ. 222369
ή 241053.

(Ζ 481) 1—6
ΖΗ1ΟΥΝΤΑ1 ντήλερς για προώ- 
ϋησηχρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιρη ικανοποιητική, ιίληρο- 
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ3Ό4) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Τηλ. 284937.

(Ζ 476) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ δια να 
προωθήσουν φανταστικό· σετ 
φαγητού Ιταλίας 68 τεμ, (τρα- 
πεςομάνδηλα, πεσέτες, ποδιά, 
διάφορα ποτήρια και πιάτα, κα­
νάτα, βοηθητικά, μαχαιροπή- 
ρουνα) όλα με το ίόιο ντεκόρ.
Πλούσια δώρα.
τηλ. 286641.

(Ζ 499)

Πληροφορίες

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που διαθέ­
τουν ελεύθερο χρόνο ή ΝΤΗ- 
ΛΕΡ για να προωθήσουν επα­
ναστατική οικιακή συσκευή που 
καθαρίζει τα πάντα (πατώμα­
τα - τοίχους - ταβάνια - ΧΑ­
ΛΙΑ - ΜΟΚΕΤΤΕΣ - μάρμαρο - 
πλακάκια - παντζούρια - τζά­
μια - φούρνο κουζίνας κλπ.) και 
κάνει και παρκέ. Αμοιβή ημερο­
μίσθιο ή ποσοστά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242864.

(Ζ 500) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα- 
φετέρια «Λένα» στην περιοχή 
Γουρνών Πεδιάδος. Πληροφορί­
ες τηλ. 761178.

(Ζ 479) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης η βοηθός 
για φούρνο στη Σταλίδα. Τηλ. 
0897)31533 — 31391.

(Ζ478) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς η­
λικίας 30 - 45 ετών, άνευ υπο­
χρεώσεων, αρίστης συμπεριφο­
ράς και εμφάνισης με γνώσεις 
και πείρα από συντήρηση σπι­
τιού και παιδιού, προκειμένου 
ν' αναλάβει πλήρως την συντή­
ρηση σπιτιού και ενός κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο εργα­
σίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
τα απογεύματα οπό τις 5 μέ­
χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ­
στάσεις απαραίτητεςζ Πληρο­
φορίες κάθε Τρίτη - Πέμπτη και 
Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ.μ. στο τηλ. 283378.

(Ζ431) 1—10

ARC ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται πλακάδες πορ,τελάνης, σου- 
βαντζήδες, καλουπαντζήδες, ε- 
λαιοχρωμστιστές. Επίσης πύρ­
γοι σιδερένιοι. Τηλ. 230.134 — 
281.773.

(Ζ529) 6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόοες για 
PUB. μία πρω'ι’νή και μία βρα­
δυνή. TASSO S PLACE. Χάν­
δακας 28, τπλ. 282321.

(Ζ 523) ι—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδά για εργα­
σία σε Μίνι · Μάρκετ με λίγες 
γνώσεις Λαγιστικής. Τηλέφωνο 
236C94, 8—2 και 5.30—8.

(Ζ 520) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 236041, από

(Ζ521) ι—4
ΑΠΟ ΤΗΝ CANDIA MOTOR ζη­
τείται νέος για να αναλάβει με 
τΐοσαστσ γραφείο ενοικιάσεως 
.μοτοποδηλάτων. Πληροφορίες 
25ης Αυγούστου 48, τηλέφωνο·
22.66.77.

(Ζ 524) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συντηρητή 
για ξενοδοχείο περιοχής Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 22886, 10—12 π.μ. και

(Ζ 526) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προ­
σέχει ηλικιωμένη κυρία τις 
πρω'Γνές ώρες. Πληροφορίες
τηλ. 235264 ή 220498.

(Ζ 522) 1—5

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ Του­
ριστικός Πράκτωρ ιδιο­
κτήτης - διευθυντής 
γνωστού Τουριστικού 
Γραφείου με Ιδετή πεί­
ρα στον τουρισμό ζητά 
συνεταίρο άντρα ή γυ­
ναίκα με κεφάλαιο ή ά­
νευ κεφαλαίου (αν έχει
πείρα στον 
για επέκταση 
Γράψατε Τ.θ.
ράκλειο.

(Ζ 519)

τουρισμό) 
εργασιών.
1'456, Η-

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ διανομών 
ζητεΐτιαι υπάλληλος με 
προ’υπηρεσία σε λογι­
στήριο και γνώσεις χει­
ρισμού κομπιούτερ. Ε- 

πίσιης, οδηγός πωλητής, 
γνώστης της αγοράς 
Κρήτης, με επαγγελματι­
κό δίπλωμα Γ' κατηγο­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 
251633.

(Ζ 525) 1—5

ΔΥΟ μεγάλες Τεχνικές 
Εταιρίες ζητούν εργοδη­
γό για τα εργοτάξιό 
τους στο Ηράκλειο, με 
προ'υπηρεσία στα δη­
μόσια έργα. Πληροφο­
ρίες από 8.00 π.μ. — 
15.00 μ.μ., τηλ. 251786, 
κ. Χριστσκη.

(Ζ 527) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήρια, άνδρες ή γυ­
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 100.000 δρχ. μηνιαί­
ως και καριέρα στελεχών. 
Ολιγόωρη απογευματινή 
εργασία. Τηλεφωνήστε για 
ραντεβού καθημερινά 10 
—2, 5—8 στο 286393.

(Ζ493) 1—2

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ Τουρι­
στικός Πράκτωρ ιδιοκτή­
της - διευθυντής γνωστού 
τουριστικού Γραφείου με 
15ετή πείρα στον Τουρι­
σμό ζητά συνεταίρο, άν­
τρα ή γυναίκα με κεφάλαιο 
ή άνευ κεφαλαίου (αν έ­
χει πείρα στον Τουρισμό) 
για επέκταση εργασιών. 
Τηλ. 224401. ώρες γραφεί 
ου.

(2511) 1—3

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
ούχος πεπειρασμένος Λογι 
στής για να αναλάβει προ 
Ί στάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(Ζ464) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή αγόρι που 
να μιλάει Αγγλικά για γραφείο 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουρ- 
γοί - εφαρμοστές - οξυ­
γονοκολλητές και βοηθοί 
ή και να γνωρίζουν δου­
λειές πάγκων εργασίας. 
Πληροφ. τηλ. 243717.

(Ζ491) 1—6

220362.
(Ζ 517) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής απ όεμπο- 
ρική εταιρία. Ωράριο πλήρες. 
Πληροφορίες κ. Φραγκάκη, τηλ. 
250947, από 8—3 μ.μ.

(Ζ 513) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με προϋπηρε­
σία σε σούπερ - μάρκετ να έχει 
δίπλωμα οδηγήαεως αυτοκινή-
του και με Αγγλικά ή 
κά. Πληροφορίες τηλ.

(Ζ 509)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

Γερμανι-
251081.

να προ-
σέχει παιδί της β' Δημοτικού 
όσες ώρες δεν είναι στο σχολειό 
και μέχρι τις 3 το μεσημέρι. 
Πληροφορίες τηλ. 252152’ από 
2.30 μ.μ. και μετά.

1—2

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω- 
λητής για εξωτερικές πω- 
λήσεις, ικανός, εργατικός, 
και πεπειραμένος, για όλη 
την Κρήτη. Τηλ. 228559.

(Ζ518) 1—5

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να
γνωρίζει ι 
Γ αλλική 
γλώσσα.
223073.

(Ζ 489)

πολύ 
και 
Τηλ.

καλά την 
Γερμανική 
287419—

1-40

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δέκα υπεύθυ­
να και δυναμικά άτομα εν­
τός μιας εβδομάδος, ηλικί 
ας άνω των 18 ετών, να ερ 
γασθούν σε εισαγωγική ε­
ταιρία με αποδοχές άνω 
των 100.000 δρχ. μηνιαί­
ως και μόνο τετράωρη α­
πασχόληση καθημερινή. 
Προσφέρουμε απεριόρι­
στες δυνατότητες και εξέ­
λιξης, εντός και εκτός έ­
δρας. Βρισκόμαστε: Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από την Στοά, ε­
πί ονομασία ICC HELLAS 
Ο.Ε. Σαριδάκης Ελευθέρι­
ος. Καθημερινώς 9—2 π.μ. 
και 6—9 μ,μ. εκτός Σάββα 
το και Κυριακής.

(Ζ468) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί­
ζει γραφομηχανή για συμβο­
λαιογραφείο. Πληροφορίες τηλ. 
242491.

(Ζ503) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γνώστης 
πίτσας - μακαρονάδας και της 
ώρας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227027.

(Ζ 504) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κοφέ- 
μπαρ, τέλος οδός 25ης Αυγού­
στου, απέναντι από την ταβέρ­
να «Τα Ψάρια». Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ 507) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να γνωρίζει Αγγλικά και ει δυ­
νατόν Γερμανικά και απαραίτη­
τα κάτοχος ερασιτεχνικού δι­
πλώματος. Πληροφορίες τηλέφ.
220680 —

(Ζ 505) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΚΟΜΑ γιο

821424.

πεπειραμένη ΝΟΣΟ- 
εργασία κατ' οίκον

μια μέρα την εβδομάδα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230458., 09.00- 
15.00.

(Ζ506) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες σμι- 
λούντες Γερμανικά ή Αγγλικά 
από τουριστικό κατάστημα. 
Πληροφορίες τηλ. 251081, από

(Ζ 508) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα για ταβέρνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236617.

(Ζ 510) 1ι—3
ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση ζητά κυ­
ρίες και δεσποινίδες για ευχάρι­
στη και προσοδοφόρα απασχό­
ληση, εκτός από τα κέρδη πα­
ρέχονται πολλά δώρα1 και ταξί­
δια. Πληροφορίες 'ιΕβανς 77, 
4ος όροφος στις κυρίες Χαλ- 
κιαδάκη; και Σφακίιανάκη από 
10—16.00 κάθε μέρα εργάσιμη 
εκτός Δευτέρας.

(Ζ 486) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 236630, 
βραδυνές ώρες.

(Ζ515) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα νσ γνωρίζει 
λογιστικά. Ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283597.

(Ζ516) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 25 ε­
τών για βιοτεχνία, τελειόφοιτος 
ΐΓυμνιάσίου με σχετική πείρα. 
Απαρατίητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283.500.

(Ζ5Τ2) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κουζίνα· στην περιοχή 62 
Μαρτύρων για δεσποινίδα. Τη­
λέφωνο· 230287.

(Ζ 514) ι—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατά­
στημα πλαστικών ειδών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281267 ή 223806.

(Ζ 494) '1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα γισ μπαρ - 
γοόμαν από το καφέ PUB «Αρ­
χοντικό», οδός Ψαρομηλίγκων 
15. Πληροφορίες εντός μετά τις 
7 μ.μ.

(Ζ 499) 1—6
1) ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειρα­
μένος με μεταφορικό μέσον για 
εξωτερικές πωλήσβις χονδρικής 
σε είδη ευρείας καταναλώσεως. 
2) Και κοπέλα ή νεαρός κάτω 
των 18 ετών για πρω'ι’νή απα­
σχόληση. Τηλ. 225403.

(2 498) 1—3
ΑΠΟ το «Ελληνικό Πρακτορείο 
ιΔανομής Ξένου Τύπου Ε.ιΠ.Ε.» 
ζητούνται: α) Οδηγός, απόφοι­
τος Λυκείου, στρατευμένος, έ­
ως 28 ετών, β) Υπάλληλοι, α- 
πιόφοιτοι Λυκείου για απσγΕυ- 
ματινή εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 289.840 κα ι ώρα 20.09—
21 ,βΟ.

(Ζ487) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δραυλικού. 
283747.

(Ζ483) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μικρός βοηθός υ- 
Πληρόφορίες τηλ.

προς ενοικίαση χώ-
ρος αποθήκης τουλάχιστο ΙάΟ 
M2 εκτός κστοιικηιμένιης περιο­
χής με άδεια οικοδομής και α­
ποχετευτικό αγωγό ακαθάρτων. 
Πληροφάρίες τηλ. 289.499.

(Ζ 482) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπσρ 
γούμάν) για την καφετερία - πι-
τσαρία PUB 
Αντιστάσεως 
220.757.

(Ζ337) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

«ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν.
99. τηλ. 228,354

1—20 
κοπέλες γιαπρωΤ-

νή και βραδυνή απασχόληση, 
θερίσσου 52, τηλ. 282254.

(Ζ 490) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που νσ 
μιλά Αγγλικά για το κατάστημά 
«SOLEIL», Δαιδάλου 20, τηλ. 
221506.

(Ζ 488) 4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226195, πρω’Γ- 
νές ώρες και 226129, σπογευμα-
τιές ώρες. 

(Ζ460) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοποιός. Πληροφορίες Δημ. 
Μανουσάκης, τηλ. 280600-οι-
κίας 232529. 

(Ζ435) 1—12
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητεί υ­
πάλληλο με τα ανάλογα προσό­
ντα. Τηλ. 289171.

(Ζ 469) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
για ανθοπωλείο. Τηλ. 280969 
και 0897)41315.

(Ζ 467) 1—6

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ' Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Σημ.: Κάθε ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ θα γίνεται ενημέρωση από 
τον Συν)σμό μας προς τούς καταναλωτές σχετικά με το πού θα 
βρίσκουν, να αγοράζουν ντόπιο κρέας.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Κολυβιανάκης - Νικηφοράκης
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ: Υιοί Αποστόλου Πουλιού

» Νάθενας Πλαστήρος
ΚΑΜΙΝΙΑ: Μπάτζακας Νίκος

» Αφοί Δασκαλάκη
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν.

» Σουλτάτος Γεώργιος
ΓΙΟΦΥΡΟΣ (Πλεκτάμ): Μαστρογιαννάκης Ιωάννης 
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Όαση): Κανάκης Νίκος

»
»

(Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα 
Κουβαρντάς Χρήστος

ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπουλος Χρόγης 
ΠΟΡΟΣ (Αγ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νίκος 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Μοσχαπιδάκης Νόντας 
ΓΟΥΒΕΣ: Βασιλάκης Κων)νος 
ΝΕΑΠΟΛΗ: Βασιλάκης Ιωάννης

» Φουλεδάκης Βαγγ.
ΕΛΟΥΝΤΑ: Μπουρλάκης Γεώργιος

« ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ »
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

1) Για Α, Β, Δ Δέσμη

2) Για επανεξεταστέους μαθητές Γυμνασϊου - Λυ­

κείου

2) Προπαρασκευαστικά μαθήματα για A, Β, Γ 
τάξεις Λυκείων.

Έβανς 32, τήλ. 286336 — 289171

«IAN TOURS»
Έβανζ 32 — Τηλ. 286336 — 289171 

ΘΕΡΙΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
α) Εσωτερικού

1) θεσ)νϊκη - Κέρκυρα

2) Ζάκυνθος - Πελοπόννησος

3) θεσ)νϊκη - Καβάλα - Θάσος - Αλεξανδρούπολη
4) Κέρκυρα - Ζάκυνθος

β) Εξωτερικού
Ισπανία - Γαλλία - Ιταλία.

J; 1) Από 16)7 — 1)8 

$ 2) Από 20)7 — 3)8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

ί πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο
Ι Τηλ. 221755 f

ΕΥΚΑΙΡΙΑ |

!
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

εκτός σχεδίου, κοντά στην πόλη. ί
Τηλ. 252886 |

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ: ' I

α) Οδηγός φορτηγού αυτοκινήτου, κάτοχος Γ' και άνω ά­
δειος ικανότητας οδηγήσεως δια μεταφορά εντός Κρήτης

β) Πωλητής. Πληροφορίες τηλ. 283583.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα * Αριστης κατασκευής - Στο πανταχοθεν 

ελεύθερα σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΛ)ΚΩΝ RILKEN 
ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ

Εάν είστε νέος έως 27 ετών και έχετε εκπληρώσει 

τις στρατιωτικές υποχρεώσεις σας με γραμματικές 

γνώσεις 6ταξίου Γυμνασϊου ή Λυκείου, μπορού­

με να συνεργαστούμε.

Τηλ. για πληροφορίες 235315 — 238120 κος 
Ζορμπάς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΕΤΟΧΟΣ

Ξενοδοχειακή και Τουριστική Ανώνυμη Εταιρεία που ανε­

γείρει Ξενοδοχείο 170 κλινών, υπαγμένο στον αναπτυξιακό

Νόμο 1262, ΖΗΤΑ μέτοχο - επενδυτή, ο οποίος ή να δια-

θέτει ποσόν 15—-20 εκατομμύρια δρχ. ή να είναι εργολάβος 

οικοδομών με τη δυνατότητα να προσφέρει ισάξιο οικοδο-

μικό έργο, για ανάλογη συμμετοχή στην επένδυση. 

Για σοβαρό ενδιαφέρον, τηλ. 0832-91300.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της INTER 
HELLAS άτομο δραστήριο γυ­
ναίκα· ή άνδρας για την διορ­
γάνωση και στελέχωση νέου 
προ ι όντος. Κέρδη έως 200.000 
δρχ .μηνιαίως. θα προτιμηθεί 
άτομο που έχει δουλέψει σαν 
γκρουπ μάνατζερ σε άλλα είδη. 
Ζητούνται επίσης και κοπέλες 
να εργασθούν σε διάφορους το­
μείς. Πληροφορίες στα τηλέφω- 
αν 223748 — 284344’ οδός 1770 
αρ. 13, έναντι πάπουτζίδικου 
Τζουλιαδάκη.

(Ζ502) 1—4

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΗΛΙΟΣ

ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ
Εάν είστε νέος έως 27 ετών και έχετε εκπληρώσει 

τις στρατιωτικές σας υποχρεώσεις με γραμματικές 

γνώσεις δταξίου Γυμνασϊου ή Λυκείου, μπορούμε 

να συνεργαστούμε.

Τηλ. για πληροφορίες 235315 — 238120, κ.
Κορδώνης.



«ΠATRIΣ»

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

ΔΑΣΚΑΛΩΝ

«Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Κατά τις αρχαιρεσίες πόυ έ 
γιναν στο Σύλλογο Δασκάλων 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ», 
την 3η Ιουνίου 1986, εκλέχτη­
καν οι παρακάτω:

Α.— Για ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1.

4.
5.

Αυγουστίνάκης Γεώργιος 
Αληγιζάκης Ιωσήφ.

Βαλσαμίδου Ελένη 
Αναστασάκη Αννα 
Βασιλάκης Γεώργιος

ΣΙΗ ΑΙΑΣΙΑΥΡΟΣΗ lEPIOMH - ΙΝίΙΗΑΠΟΙ

ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΝ
ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΣ Ή ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ
ΠΕΡΙΟΙΚΟΙ των οδών Ιερωνυ- 

μάκη και Εθνικής Αντι­
στάσεως μας κοινοποίη­
σαν την παρακάτω επιστο-
λή, την οττοία 
στον Νομάρχη 
κάκη:

Κύριε Νομάρχα, 
Εδώ και πολύ καιρό

έστειλαν 
κ. Λου-

παρακο-

,-^θές Σήμερα Αύριο

• ΤΟ 23ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 8 Ιουνίου έχει συγκροτηθεί από 
10 ματς Β' Εθνικής και 3 Γ Εθνικής, της 37ης αγωνιστικής ημέρας. Το δελ­
τίο αυτό κρύβει πολλές παγίδες γιατί περιλαμβάνει μερικές ομάδες που δεν 
έχουν ανάγκη από βαθμούς και δεν μπορεί να ξέρει κανείς μέχρι ποιου ση­
μείου θα «φορτσάρουν» για να πάρουν ένα θετικό αποτέλεσμα. Η μεταξύ 
των αντιπάλων συγκροτημάτων — που περιλαμβάνονται στο μεθαυριανό 
δελτίο— κατάσταση, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

ΑπορρίφΟπκε π ένοταοπ 
τού Ολυμπιακού γιά ιόν Ίαπ

Φ ΑΠΌ τον Αθλητικό Δικαστή 
απορρίφθηικε η ένστασιπ την ο­

ποία είχε υποβάλει ο Ολυμπια­
κός, για κακή συμιμετοιχή του 
Ίση στον ΟΦΗ, στον μεταξύ 
τους αγώνα που έγινε ατο Ολυ­
μπιακό Στάδια κιαι είχε λήξει 
ισόπαλος (3—3). Στο μεταξύ η 
προσφυγή του Ηρακλή στο A 
ΣΕΑίΔ κατά της απόφασης της 
ΕΠΑΕ για το θέμα Ίση, ορίσθη­
κε να συζητηθεί την προσεχή 
Τετάρτη 11 Ιουνίου, στις 2 Το 
μεσημέρι.
• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ πρόκει­
ται να συνεδριάσει το νεσεκλε- 
γέν Διοίικητιικό Συιμβούλιο' τού 
Εργοτέλη, πρακειμένου να κα­
τάρτι σθεί σε σώιυια.
• ΑΠο το ΑΣΕΑΔ απορρϊφθη-

κε η προσφυγή του Ασημιού κα­
τά της ΕΠΣΗ και των Κάτω Α- 
σιτών. Ετσι υποβιβάζεται το 
Ασήμι, ενώ παραμέινει ο Ζαρός. 
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Μίνι 
Μτάσικετ της ΓΕΗ θα παίξουν 
το Σάββατο το απόγευμα ο Ί­
καρος με τον Νέαρχο (5.30') και 
ο Δαίδαλος με τον Μίνωα (6. 
30).

• ΣΤΟ γήπεδο τιου Ηροδότου 
θα διεξαχθεί την Κυριακή στις 
10 το πρωί ο αγώνας ΑΟΑΝ— 
Χαλκίδας, για το πρωτάθλημα 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας. ΌπώςΤέΐναι γνωστό το 
γήπεδο Αγίου Νικολάου έχει τι­
μωρηθεί με αποκλεισμό τριών 
αγωνιστικών ημερών.

θά έπονολικρΟεΐ ό αγώνας 
μεταξύ ΠΟΑ - ΗΛυοιακοϋ;

1. ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΗΡ — ΚΑ­
ΣΤΟΡΙΑ: Ο Αγροτικός Αστέρας 
έχει ήδη υπΌβιβασθεί, ενώ η Κα­
στοριά θέλει βαθμούς ασφα- 
λείός.

Υπόδειξη: X—2 
2. ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΟΣ — ΕΔΕΣΣΑ Γ- 
ΚΟΣ: Και τα δύο συγκροτήμα­
τα χρειάζονται βαθμούς. Κατό­
πιν τού-ου ο ΑθηναΊ’κώς πρέ­
πει να προτιμηθεί λόγω έδρας.

Υπόδειξη: 1 
3. ΑΙΟΛΙΚΟΣ — ΠΑΝΑΙΤΩΛΙ- 
ΚΟΣ: Το τελευταίο του χαρτί 
παίζει ο Αιολικός, ο οποίος μό­
νοι αν κερδίσει θα διοτηιρήσει 
ελπίδες παραμονής στην Β' Ε­
θνική.

Υπόδειξη: 1 
4. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Αθ. — ΚΑ­
ΒΑΛΑ: Ο Ατρόμητος χρειάζε­
ται την νίκη για ναι άίγουρέψει 
την θέση του. Η Καβάλα έχει 
διαφύγει τον κίνδυνο υποβιβα­
σμού.

Υπόδειξη: 1 
5. ΑΧΑΡΝΑ ΓΚΟΣ — ΤΡΙΚΑ­
ΛΑ: Ο ΑχαρναΊ'κός βρίσκεται 
κοντά στην επικίνδυνη ζώνη και 
θα καταβάλει κάθε δυνατή πρησ 
τάθειο να1 πάρει το ματς.

Υπόδειξη: 1 
6. ΒΕΡΟΙΑ — ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ: 
Μίε νίκη ηΒέροια ανέρχεται 
στηιν.Α' Εθνική και κατόπιν αυ-

Β ΕΠΟΠΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
I. Καραισκάκης Περικλής.
2. Μανετάκης Γεώργιος
3. Ρασιδάκης Ζαχαρίας.

Γ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΙΑ
ΤΗ ΓΣ ΔΟΕ

1. Αυγουστίνάκης Γεώργιος, τα 
κτικός
2. Αληγιζάκης Ιωσήφ, αναπλή 
ρωματικός.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΩΝΙΣΤΕΣ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Παρατείνεται με απόφαση του 
Υπουργείου Εσωτερικών μέχρι 
τις 30-10-86 η προθεσμία υποβο 
λής αιτήσεων στις Πρωτοβάθμιες 
Επιτροπές Κρίσης για την ανα­
γνώριση της ιδιότητας του αγω 
νιστή Εθνικής Αντίστασης. Μετά 
τ ηνέα παράταση, οι ενδιαφερό­
μενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο αρμόδιο γραφείο της Νομαρ 
χίας (κ. Μαρία Δαμιανάκη) για πε 
ρισσότερες πληροφορίες.

λουθούμε μια απαράδεκτη κα­
τάσταση στην διασταύρωση 
της οδού Γερωνυμάκη και Εθνι­
κής Αντιστάσεως. Με συχνότη­
τα, πριν τοπαθεήσσυν STOP, 
4-6 συγκρούσεις ημερησίωςκαι 
1 - 2 μετά την πρόχειρη τοπο­
θέτηση STOP, συνεχίζει το ίδιο 
Κακό.

Απορούμε με την εγκληματική 
αμέλεια των αρμοδίων να επι- 
λ,ηφθούν του θέματος. Απορού­
με με την συμπεριφορά της Τρο­
χαίας που αρκείται να δέχεται 
μόνο τηλεφωνήματα και να έρ­
χεται να παίρνει μέτρα μετά το 
ατύχημα. Και δικαίως αναρω- 
τούμαστε το έτος 1964 που δεν 
υπήρχαν φανάρια στ® ΜίεΊ’ντά- 
νι και υπήρχε τροχονόμος να 
ρυθμίζει την κυκλοφορία, είχε 
μεγαλύτερη κίνηση τότε το Μέ- 
Ί'ντάνι απ' ότι τώρα η λεωφό­
ρος Εθνικής Αντιστάσεως ή άξι­
ζε τότε περισσότερο η ζωή ε­
νός ανθρώπου;

Είναι απαράδεκτο φαινόμενο 
να μην προλαβαίνουμε να μα­
ζεύομε κτυπημένους στο σημείο 
αυτό.

ΓΓ αυτό όλοι οι κάταικοιι της 
περιοχής αποφασίσαμε να πρα- 
βούμε τώρα σ' αυτήν την έγ­
γραφη διαμαρτυρία, με σκοπό 
αν δεν ληφθούν αμέσως μέτρα 
(που για μας σημαίνει τοποθέ­
τηση τροχονόμου προς το πα­
ρόν, και γραμμές κάτω στο δρό­
μο, ενώ παράλληλα να γίνονται 
αι τοποθετήσεις φαναριών) να 
προβούμε σε δυναμικό κλείσιμο 
της διασταύρωσης με τα^ ουτο- 
ικίνητά μας και ό,τι θέλει προ- 
κύψει.

Είμιαστε απ,οφαισιισμένοι να 
σταματήσομε το αίμα στην ά­
σφαλτο, να προστατεύσο,με τα 
παιδιά μιας που πηγαινοέρχο­
νται στο σχολείο, τις ζωές μας 
και γενικά του ςανθρώπους.

(Ακολουθούν 20 περίπου 
υπογραφές)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Ε.Γ.ΣΉ

ΔΕΝ είναι μόνο η εκκρεμότητα του υποψηφίου Δημάρχου στο 
Ηράκλειο. Εκκρεμότητα υπάρχει και στον Δήμο των Ανωγείων ό­
που η μονομερής ανακοίνωση από μέρους του ΠΑΣΟΚ ότι θα υ­
ποστηρίξει τον σημερινό Δήμαρχο κ. Κλάδο χωρίς όμως ο τελευ 
ταίος να έχει δείξει τα «χαρτιά» του. Και αυτό αν και πρόκειται 
για μια από τις πολύ ελάχιστες περιπτώσεις που το Κυβερνητικό 
Κόμμα κάνει το πρώτο βήμα καλής θέλησης προς άλλον υποψήφιο 
Δήμαρχο.

ΑΝΟΙΓΕΙ τις πύλες της το Σάββατο η Διεθνής Έκθεση Βαρκε 
λώνης στην οποία συμμετέχει και η χώρα μας. Η έκθεση θα διαρκέ 
σει μέχρι τις 15 Ιουνίου.

ΔΕΝ μπορώ να μην αναφερθώ και σήμερα στο νέο ROOF - 
GARDEN που δημιούργησαν στο ρετιρέ του μεγάρου «ΝΤΟΡΕ» 
οι αδελφοί Χατζέα. Νέα πρόκληση για την σημερινή αναφορά, στά 
θηκε η προχθεσινή βραδιά των εγκαινίων που σίγουρα θα μείνει 
αξέχαστη σ' όσους την έζησαν. Ο χώρος τεράστιος σε έκταση εί-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5)6)86

Ν. Υόρκης 136,87 14(2,52
Δ. Γερμανίας 60,69 63,19
Παρίΐσι 19,05 19.38
Λονδίνου 203,44 211,83
Ελβετία 73,42 76,45
Όλλανδί'ας 54,06 56,«28
Ιταλίας 100 μ. 8,87 9,24
Δανίας 16,44 17,12
Αυστρίας 8,65 9,01
Σοψήδίας 18,94 19,72
Νορβηγίας 17,88 18.62

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Ενωσης Παραγωγικών Συν) 
σμών Πεζών εκφράζει την βα 
θειά λύπη του για το θάνατο 
του προέόρου της Ομοσπονδίας 
Αγροτικών Συλλόγων Νομού 
Ηρακλείου Λευτέρη Σαμαρείτη, 
και συλλυπείται την οικογένεια 
του εκλειπόντος και τη Διοίκη 
ση της ΟΑΣΝΗ

Αντί στεφανιού, καταθέτει 
το ποσό των δρχ 30.000 υπέρ 
της Ομοσπονδίας

Λόγω θανά,τίου του προέδρου. 
Ομοσπονδίας Αγροτ. Συλλόγων 
Ν. Ηρακλείου Λευτέρη Σαμαρί- 
τη ματαιώνεται η προγραμμα­
τισμένη διάλεξη στια γραφεία 
μας Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146, 
από τον Ανατολίκογερμανό κα- 
θηγητή Πίανεπιστηιμίαυ' AR- 
NOLT GRIENER.

ΨΗΦΙΣΜΑ

του
Συνήλθε σήμερα Πέμπτη 5 
Ιουνη και ώρα 1 το μέση.

ΤΕΛΙΚΑ το Διοικητικό Συμ­
βούλιο της ΕΠΌ έκρινε επανα­
ληπτικό τον αγώνα ΠΟΑ —· Η- 
λυσιακού και με τηλεγράφημα 
που έστειλε στα ενδιαφερόμενα 
Σωματεία και &τηιν ΕΠΣΗ τους 
γνωρίζει ότι θα διεξαχθεί στο 
γήπεδο Τυμπακίου την προσε­
χή Τετάρτη 11 Ιουνίου, στις 
5.30' το απόγευμα.

ΣΤΟ μεταξύ ο· ΠΟΑ έχει κα­
ταθέσει προσφυγή στο Συμβού­
λιο Διαιτησίας Ομαδικών Αθλη­
μάτων (ΣΔΟΑ) η οιτσία πρόκει­
ται να εκδικασθεί σήμερα το

μεσημέρι.
ΕΓΚΥΡΟΙ νομικοί κύκλοι, α­

σχολούμενοι με τισ αθλητικά θέ­
ματα, δήλωναν χθες στην Αθή­
να ότι ο ΠΌΑ θα δικαιωθεί από 
το ΣΔΟΑ και έτσι τελικά ο α­
γώνας μ® τον Ηλυσιακό δεν θα 
επαναληφθεί.

Ο>| νομικοί αυτοί κύκλοι στή­
ριζαν την άποψή τους στο γε­
γονός ότι το φύλλο αγώνα εί­
ναι κατά τέτοιο τρόπο διατυ­
πωμένο ώστε η ΕΠΟ δεν έπρε­
πε να κρίνει επαναληπτικό τον 
αγώνα.

[
ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«TARTUFO»

Λ. Δημοκρατίας 83 — ® 238-971

Αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στις 8,30 μ.μ.

κάνουμε εγκαίνια της νέας μας ΠΙΤΣΑΡΙΑΣ.

θα χαρούμε πολύ να παρευρεθείτε.

Δ)νση:
ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

τού ναμίζρμιε ότι προσφέρεταΐ; 
για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1 
7. ΔΙΑΓΟΡΑΣ - ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ: 
Έστω και με ισοπαλία ο Δια­
γόρας ανέρχεται στην Α' Εθνι­
κή. Βέβαια είναι πολύ κοντά 
στην νίκη σαν ανώτερος και 
γηπεδούχος, αλλά ο Κιλκισιακός 
που κινδυνεύει θα: προσπαθήσει 
για την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X 
8. ΙΩΝΙΚΟΣ — ΝΑΟΥΣΑ: Ο 
Ιωνικός θα προσπαθήσει να εκ­
μεταλλευτεί τον υπέρ αυτού πα­
ράγοντα έδρα και να πάρει την 
νίκη, παυ θα του ρπιτιρέωει να 
διατηρήσει ελπίδες παραμονής.

Υπόδειξη: 1 
9. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΑΙΓΑΛΕΩ: 
Προσοχή στο ματς αυτό, αφού 
ο Λεβαδειακός είναι βαθμολο­
γικά αδιάφορος, ενώ το Αιγά­
λεω απειλείται άμεσα με υποβι­
βασμό.

Υπόδειξη: 1—2—X 
10. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ — ΠΙΕΡΙ- 
ΚΟΣ: Όσα αναφέραμιε για το 
προηγούμενο ματς ισχύουν και 
γΓ αυτό. Επομένως και η ίδια 
πρόβλεψη.

Υπόδειξη: 1—2—X

11. ΚΕΡΚΥΡΑ — ΒΥΖΑΣ: Η 
Κέρκυρα θέλει την νίκη για να 
εξασφαλίσει την παραμονή της 
στην Γ' Εθνική. Πάντως σ Βύ- 
ζας έχει τα φόντα να σταθεί

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την υπ' πρίθμ. 91)1986 α­
πόφαση του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου τροποποι- 
ήθΐηκε και προσαρμόσθηκε με 
τις διατάξεις του Ν. 75)1975 το 
Καταστατικό ταυ Αθλητικού 
Συλλόγου μίε την επωνυμίαν «Α­
θλητικός Σύλλογος Αγίας Βαρ­
βάρας ΜσνοΦατσίυυ - Α.Σ.Α. 
Β.», που εδρεύει στην Αγία Βαρ­
βάρα Μονοφατσίίου Ηρακλείου.

Ηράκλειο 5—6—1986
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΜΥΡΩΝ Δ. ΣΑΜΑΡίΙΤΑΚΗΣ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο ΕΛΕΗΜΩΝ

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Γενομένων αρχαιρεσιών στις 
25 Μαίου 1986 για την ανάδει 
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλι 
ου ©κλέγησα νοι κάτωθι και συ 
νεκροτήθησαν σε σώμα ως Λ- 
ξπς:
Πρόεδρος Μαρκάκης Ιωάννης 
ιερεύς
Αντιπρόεδρος Καραταράκης 
Κων)νος
Γραμματέας Μανουσάκης Σπύρ 
Ταμίας Μεθονιάδης Ελευθερ. 
ΜΙέλος. Ζευγαδάκης Μανόλης. 
Από το Διοικητικό Συμβούλιο

ΠΕΤΑΛΟ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Ένα θαυμάσιο Πρόγραμμα με επικεφαλής τον
ΘΕΟΔΩΡΟ ΜΠΟΤΑΤΤΗ 
και τη ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΓΚΑ

Τηλ.: 821687

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

οίους

«Τα εκπαιδβυιικα ψημαια που 

ανοιξαν tov όρομο ιων Υπολογιστών

μαθητές του Ηράκλειου»

ΔΩΡΑ πολλά και
ΗΠΙΛΕ COMPUTER 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ.

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

ΥΠΠΠΕΙΓΙΣΤΕΣ
για μαθητβς 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

μεγάλης αξίας 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

στην ισοπαλία.
Υπόδειξη: 1—X 

12. ΧΑΛΚΙΔΑ — ΚΟΡΙΝΘΟΣ: 
Αλλο ένα ματς, το οποίο χρειά­
ζεται ιδιαίτερη προσοχή και για 
να καλυφθεί απαραίτητη είινόι 
η τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X 
13. ΛΑΓΚΑΔΑΣ — ΞΑΝΘΗ: Ε­
να ματς χωρίς βαθμολογικό εν­
διαφέρον αφού ο μεν Λαγκα­
δάς έχει εξασφαλίσει την παρα­
μονή του στην Γ’ Εθνική, η δε 
Ξάνθη, ανεξάρτητα από τα α- 
πστελίέσματα των δύο αγώνων 
που μένουν, ανέβηκε στην Β' 
Εθνική.

Υπόδειξη: X 
Σς Πς

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ,
ΟΛΕΣ ΟΙ ΩΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

οπς πιο σύγχρονος ειδικός αιθουοες
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: αΠο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ. 280.640 - 241.396

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού λαχείου, τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 3, 31, 165, 187

^NTO Ρ£

Για τους απαιτητικούς

πιάνο - RESTAURANT - καφετερία
• Με πανοραμική θέα

Κοσμοπολίτικια ατμόσφαιρα

Εξυπηρέτηση ευρωπα ϊ κού επιπέδου.

ROOF GARDEN « ΝΤΟΡΕ »

Η ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ 

Αναχ. από Ηράκλειο 20)6
-ενοδοχεία Β’ και Γ’ Κατηγορίας με πρόγευμα — όλες οι 
μεταφορές από Ηράκλειο — τοπικές εκδρομές — αρχηγός 
συνοδός — πολυτελές πούλμαν.

Κατ’ άτομο 24.500 — Παιδιά 16.000.

Πληροφορίες:
LE GRAND TRAVEL BUREAU
Εβανς 10, 2ος όροφος (απέναντι από το 1ο Ταμείο)

Τηλ.: 223204 —289819

ΤΑΒΕΡΝΑ
« ΤΟ ΣΤΕΚΙ ΤΟΥ ΜΑΓΚΑΚΗ » 

(Δίπλα στο Κοσμικό Κέντρο «ΛΙΝΤΟ») 
® : 287-674

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
7 ΙΟΥΝΙΟΥ

ανανεωμένο, με καινούργια Κουζίνα — 

θαλασσινά, και της ώρας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, Sidx, E=mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH3OH 
j = mu, ημ2χ + συν2χΛ

αρωγή, P = UI, 
^Ηγ, α2 = β2

μέρι σε έκτακτη συνεδρίαση το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ενω 
σης ΓΣ Ηρακλείου, με αφορμή 
την είδηση του Θανάτου του 
Προέδρου της Ομοσπονδίας Α­
γροτικών Συλλόγων του Νο­
μού, Λευτέρη Σαμαρίτη και ε- 
ξέδωσε το παρακάτω ψήφισμα:
Το Διοικητικό Συμβούλια της 

Ενωσης
Θεωρεί

ιδιαίτερα σημαντικό το μάκροχ 
ρόνιο έργο του εκλιπόντος, σε 
όλους τους αγώνες της αγροτι­
άς, που χαρακτηρίζεται από σύ 
νέπεια, αγωνιστική ανιδιοτελή 
προσφορά, υψηλό ήθος, σεμτ'ό- 
τητα και τονίζει ότι η ευλαβι­
κή του προσήλωση στα ιδανι­
κά της Ελευθερίας, της Δημοκ­
ρατίας, της κοινωνικής Δικαιο­
σύνης και το ασυμβίβαστο του 
χαρακτήρα του, αφήνουν ένα 
δυσαναπ-λήρωτο κενό στο αγρό 
τικό. κίνημα του Νομού μας 
και παράλληλα σηματοδοτούν 
την πορεία των αγόινων της α 
γρστικής τάξης.

Αποφασίζει
1) Να ταραστεί σύσσωμο στη 

νεκρώσιμη ακολουθία, καθώς 
και αντιπροσωπεία του Πρόσω 
πικού

2) Να αναλάβει τη δαπάνη 
της κηδείας.

3) Να καταθέσει ποσό 1C0. 
000 δρχ στην ΟΑΣΝΗ. για την 
ενίσχυση του έργου της.

4) Να δημοσιευτεί το παρόν 
σΤον Τύπο

Ηράκλειο 5—·6—1986 
ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΊΡίΙιΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη σε ετήσια 
Γενική Συνέλευση με θέμα:

Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ., την Κυριακή 8-6-86 
και ώρα 7 μ.μ. Σε περίπτωση μη 
απαρτίας θα επαναληφθεί την Τε 
τόρτη 11-6-86 την ίδια ώρα.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
Tc Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο

Προκηρύσσει
Τακτικό δίημόσιο μειοδοτικό 

διαγωνισιμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
27 Ιουνίου 1986 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 12 to μεσημέρι 
στα Γραφεία του Νοίσιοκοίμεΐου 
για την προμήθεια α) Ιατρικών 
μπλουζών και β) Υφασμάτων 
και ειδών ιματισμού.

Για περισσότερες πληροφοί- 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών κάθ® εργάσιμη η­
μέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

χε διαμορφωθεί θαυμάσια, άψογα. Οι συνδυασμοί των χρωμάτων 
και τα ντεκόρ της αίθουσας είχαν δημιουργήσει μια ατμόσφαιρα 
ζεστή, φιλική, ανθρώπινη, πολιτσμένη. Το σέρβις άφησε εντυπω 
σιασμένους τους εκατοντάδες καλεσμένους που είχαν μια μοναδι 
κή ευκαιρία να δοκιμάσουν σπάνιους νοστιμότατους μεζέδες. Ή­
δη από την πρώτη κι όλας ημέρα υπήρξε έντονο το ενδιαφέρον 
επιχειρηματικών κύκλων της πόλης που βρήκαν θαυμάσια την ιδέα 
να διοργανώνονται στο νέο αυτό ROOF GARDEN γεύματα εργασί 
ας και άλλες συναντήσεις αφού ολόκληρη η αίθουσα' μπορεί να 
προσαρμοσθεί κατάλληλα διαθέτοντας σύγχρονες εγκαταστάσεις 
(στερεοφωνικά - βίντεο κλπ.). Καλή αρχή λοιπόν από την πρώτη 
ημέρα μιας προσπάθειας πρωτόγνωρης για την πόλη μας.

■ ΤΗΝ Δευτέρα το απόγευμα στις 2 Ιουνίου έγινε στο ξενοδοχείο 
«ΒΙΛΛΑ ΚΑΛΥΨΩ» στις Γούβες αποχαιρετιστήρια συγκέντρωση 
των μελών της ΧΕΝ Ηρακλείου (εν όψει των θερινών διακοπών). 
Μέσα σε πολύ φιλικό περιβάλλον και με μεζέδες και γλυκά, που εί 
χαν ετοιμάσει μέλη της ΧΕΝ παρουσιάστηκε και εξετάστηκε η 
ταυτότητα της παγκόσμιας αυτής Γυναικείας Οργάνωσης.

ΕΝΑΣ από τους πιο διαλεκτούς ζωγράφους βρίσκεται αυτές τις 
ημέρες στην πόλη μας και όπως μαθαίνω στα επόμενα σχέδια του 
είναι να παρουσιάσει μια έκθεση με αναδρομικό χαρακτήρα, στο 
Ηράκλειο. Πρόκειται για τον Μαρίνο Λιανάκη. Ο Μαρίνος Λιανά- 
κης γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1947. Αρκετά νέος βρίσκε 
ται στην Αθήνα με μεγάλα όνειρα, μετά από ελλεπάλληλες διαδρο­
μές νια μια καριέρα ανακαλύπτει τη ζωγραφική. Αρχίζει με πάθος 
να ζωγραφίζει παρακολουθώντας παράλληλα ελεύθερες σπουδές 
στην Ελλάδα και στη Γαλλία, ακολουθώντας συνάμα την θεωρη 
τική κατάρτιση περιπλανώντας τα Μουσεία της Ευρώπης. Το 1976 
παρουσιάζει δειλά, την πρώτη του ατομική έκθεση, στο φουαγιέ 
του Δημοτικού θεάτρου Πειραιά, με θέματα χαμένων πολιτισμών 
με την μέθοδό του πουαντουγισμού. Το 1978 δεύτερη ατομική 
έκθεση στην Αθήνα στην Γκαλερί, Ο, διάφορα θέματα με κυβισμό. 
Την ίδια χρονιά η έκθεση αυτή μεταφέρεται στην Γαλλία στο Πα 
λέ ντε γκογκρέ του εξ-α προβάνς. 1980 ατομική έκθεση στην 
Γκαλερί Μέδουσα με πρόταση του κ. Παπαστάμου (Δ)ντής Εθνι­
κής Πινακοθήκης), θέματα με κυρίαρχο χρώμα το γκρι. 1981 έκθε 
ση ατομική στο εργαστήρι στη Λάρισα. 1982 μικρή αναδρομική 
έκθεση στην Γκαλερί Σταυρακάκη στο Ηράκλειο. 1983 έκθεση στη 
θεσ)νίκη Γκαλερί Πανσέληνος, Σειρά χαρακτηρικών και πρωτότυ­
πων έργων. Η τελευταία έκθεση πραγματοποιείται το Δεκέμβριο 
του 1985 στην Γκαλερί (Νταντά) σειρά γεωμετρικών θεμάτων εκ- 
τελεσμένα με την μέθοδο του αερογράφου. Παράλληλα εργάζεται 
ιμε πάθος σε αναπαραγωγή έργων του και μόνον περιορισμένων 
κομματιών (μεταξωτυπία, χαρακτική και μικρογλυπτική) και αρχές 
του χρόνου προβλέπεται παρουσίαση έργων του στο Παρίσι τε­
λευταίας δουλειάς, έργα μεγάλων διαστάσεων με εξπρεσιονιστικά 
θέματα. Έργα του υπάρχουν στο Υπουργείο Πολιτισμού, στο Πα 
λαί ντε γκογκρέ του Εξ - α προβάνς και σε μεγάλες ιδιωτικές συλ­
λογές. Ζει και εργάζεται σε δύο διαφορετικούς χώρους εκ περιτρο­
πής, Πειραιά και Ηράκλειο Κρήτης.

ΚΗΔΕIΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ χα ΙΩΑΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 6 Ιουνίου στις 11 π.μ. (οι­
κία Ταξ. Μαρκοπούλου 29). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί στον Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Μαρινέλα Αναστασάκη, Ηλεκτρα 
και Αντώνιος Βαρδάκης, Λάμπρος και Νανά Αναστασάκη. 
Τα εγγόνια, οί λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Επιθυμία της θανούσης, αντί στεφάνων, να κατατε­
θούν χρήματα σε ευαγή Ιδρύματα.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο
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ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ, Έβανς 16 
2ος, Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η3Οτ φημι -------------------- =
Ηρακ^τη^ ιδεια π Υ’

ΠΑιλεΙΑ
ιδεια π

, θες 
P = UI, 
α2 = β2 
χ2 ψ2

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ

Προς Μαθητές Στ' Δημοτι 
κού, Γυμνασίου και Λυ­
κείου.
Αξιοποιήστε 5 εβδομάδες 
το καλοκαίρι στις υπερσύγ 
χρονες εγκαταστάσεις μας 
για να μάθετε την χρήση 
των Υπολογιστών στο μά­
θημα «Προγραμματισμός 
σε BASIC» και εκμάθηση 
των Λειτουργικών συστη­
μάτων CP)M και MSDOS. 
Έναρξη μαθημάτων 9 Ιου 
νίου.
Εγγραφές συνεχίζονται 

5—9 μ. μ.
1—7

ΛΕΥΤΕΡΗ Γ. ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ
Ετών 53

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 6 Ιουνίου και ώ­
ρα 11 π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Αγ. Σύλλας. Η 
κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σαμαριτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Μιχάλης, Ευανθία Σαμαριτάκη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ευανθία Σαμαριτάκη, Μιχάλης και 
Μαρία Τσιριντάνη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Μαργαρίτα Σαμαριτάκη, Στέλιος 
και Ελένη Σαμαριτάκη, Δημητρούλα και Γεώργιος Βελουδά 
κης. Ελένη και Κώστας ΝικολαΊ'δης, Νίκος και Βαγγελιώ 
Τσιριντάνη, Κώστας και Βαγγελιώ Σαμριτάκη, Πόπη Τσιριν 
τάνη, Νίκος και Τούλα Σαμαριτάκη, Μαρία και Κώστας 
Φραγκιαδάκης, Κλειώ και Παναγιώτης Ιωάννου, Ευαγγελία 
και Κανάκης Φρισουλάκης.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.


